Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

s M &M s M s M &M e &M

BEE—REENOD icp | i Pl Pl i A i A Pl i A Pl i | A i A

71 R U BERE #366km #377km #368km #350km #369km #360km #367km #363km #370km #353km
6@1)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
6’3}%)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
Gag)ﬂ 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
G?é)a 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 - 0.09 - 0.06 0.06 0.13
G?jf_")E' 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.09 - 0.05 0.05 0.12
6’(5156)5 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.09 - 0.05 0.05 0.12
6’3; )E 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’(%‘)5 158 0.06 0.05 - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’3 E)E 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’?71'(0)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
6’? é‘)E' 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
6’5&2)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 013
6’?;5 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
6’? ;]4)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
6%(5)5 158% 0.06 0.05 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
6’? 7}85 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.07 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—RELLD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

H R EERE #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
6’?7}(7)5 158% 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’?;)5 1585 - 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
6’?:“:9)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
6’??}5 158% - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’? é‘)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’? iz)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 013
6’?713)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’?;(4)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’? g)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
6’?;6)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’?;5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’? EIS)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6’? 7?35 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XMOB | mamc | mmeicn | EE. | KEBEE | BRI |obpo—§ ARy REBRE | HOELE

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—REND p i i A [P i [P i i A i i i i i i [P A [P i

771 R U BEBE #368km #364km #361km #358km #360km #356km #366km #359km #369km #367km
o | 1w 009 0.12 005 007 0.15 006 006 0.12 - 008
ORZE | 15w 009 0.12 005 007 0.15 0.6 0.6 0.13 - 009
6ASH | 1sm 009 0.12 005 007 0.5 0.6 0.6 0.13 - 008
T | 1w 009 0.12 005 008 015 007 007 013 - 0.10
SRS | 1o 0.09 0.12 004 007 0.14 0.06 0.6 0.12 - 008
SASH | 158 009 0.12 005 007 0.14 0.6 0.6 0.12 - 009
" | 1w 009 0.12 004 007 0.14 006 006 0.12 - 009
Do | 1w 009 0.12 005 007 0.14 006 006 - - 009
SR | 1o 009 0.12 004 007 0.5 0.6 0.06 0.13 - 009
Vo | 1w 009 0.12 004 007 015 006 006 013 - 008
SALE | 1sm 009 0.12 004 007 0.5 0.06 0.6 0.13 - 008
SRR 1o 009 0.12 004 007 0.15 0.6 006 0.13 - 009
SAISE | 15w 0.09 0.12 004 007 0.5 0.06 0.6 0.13 - 009
SRLE | 15m 009 0.11 004 007 0.14 0.6 0.6 0.12 - 008
Yo | 1o 009 0.12 004 007 0.15 006 006 013 - 009
SARE | 1sm 009 0.13 005 007 0.15 0.6 008 0.13 - 0.10




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

K0S | seemc | mmmn | EE | KEBNER | B | SnpR—F ARy REBRE | HOFRE
BEAE | M| RS el et B B B Ol B

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEE—RELLD b i} il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
6’?7}(7)5 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - 0.08
6’? ;ES)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 013 - 0.08
6’?:":9)5 1585 0.09 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
6’?é°)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
6’? é‘)E' 158 0.08 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.08
6’? iz)E' 158% 0.08 0.12 0.04 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 - 0.08
6’?713)5 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
6’?;(4)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.08
6’?55 158 0.08 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
6’?;6)5 1585 0.09 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - 0.08
6’? é7)E' 158 - 0.1 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
6’? J§!8)E| 1585 - 0.1 0.04 007 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.08
6’? ig)E' 1585 0.09 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
6’? 7?35 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- R N VN Stop N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
Ga)a 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
6’3}%)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
Ggg)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6@;)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
G?if’)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’336)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’3;)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
quﬁ)a 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’3 E)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’?7}(0)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06
6’? é‘)a 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
6’?;:2)5 158 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
6’?;5 1585 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
6’? é“)E' 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
6’?9‘55 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
6’? 7}55 158 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- R N VN Stop N

E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
6’?7}(7)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’? g)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’?35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
GJ?éO)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’? é‘)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’? iz)E' 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’?;(3)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’?%5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
6’? g)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
GJ?jZ:G)E' 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’?;7)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6%%8)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
G?i")a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
6’? 7?35 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | SRER | LEER | BREA | —oL | BER | BRER | BWi—y | Ak | gan

MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

ZARfTH ZARfTH ZARHTH ZARHTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH ZARHTH ZARfTH

BEE—ERENMOD i i i i i i i} i i [P A i i [P i i i i i

751 R U BEBE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
SR | 1o 011 0.10 0.10 009 0.10 008 009 013 0.12 008
6RZE | 1sm 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 013 0.12 008
6ASH | 1o 011 0.10 0.10 009 0.10 008 009 013 0.12 007
SRR | 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 013 013 008
SRS | 1o 011 0.10 009 008 0.10 008 008 013 0.12 007
SASH | 158 011 0.10 009 008 0.10 008 008 013 011 008
SAIR | 1o 011 0.10 009 009 0.10 008 008 013 0.12 008
ORSH | 15w 011 0.10 0.10 008 0.10 008 008 013 011 008
SR | 1o 011 0.10 0.10 009 0.10 008 009 013 011 008
SRR 15w 011 0.10 009 009 0.10 008 009 013 011 008
SALE | 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 008 009 013 0.12 008
SRR 1o 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 013 011 008
SRS | 15w 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 009 - 0.13 0.12 0.8
SRLE | 15m 0.11 009 0.10 008 0.10 009 - 0.13 0.12 007
SRR 158 011 0.10 0.10 009 0.10 009 0.10 013 013 008
SAQE | 15m 011 0.10 0.10 008 0.10 009 009 013 0.12 008




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

ZARfTH ZARfTH ZARHTH ZARHTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH NN ]
BEE—REMNMD i i i i i i i} i i [P A i i [P i i i i i
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
SRR 15w 011 0.10 009 008 009 008 008 0.12 0.12 008
SRBE | 1om 011 0.10 0.10 008 0.10 008 008 0.12 0.12 008
SAVE | 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 008 008 013 013 008
SRZOB | 150 011 009 009 008 0.10 008 008 013 0.12 007
SR2E | 15m 011 0.10 0.10 008 0.10 008 008 013 013 008
SR2ZE | 15m 011 0.10 0.10 008 0.10 008 008 013 0.12 008
SRZE | 15w 011 010 009 008 0.10 008 008 013 0.12 007
SRZB | 15m 011 0.10 0.10 009 0.10 008 008 013 0.12 008
SAZE | 15w 011 009 009 008 0.10 008 008 - 0.12 007
SR20B | 150 0.11 0.10 009 0.08 0.10 008 008 - 0.12 007
6’?;,7)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 - 0.11 0.08
SRZEE | 1sm 011 009 0.10 009 0.10 008 008 013 011 008
SARE | 158 011 0.10 009 009 0.10 008 008 013 0.12 008
SRE | 158 011 0.10 009 008 009 008 008 013 011 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} bl bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm 951km #350km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
Ga)a 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’3}%)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
e)ag)a 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6@;)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
6? jf__’)E' 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’336)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
6’35]7 )E' 1585 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
e)as)a 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.08
6’3}3)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’?7}(0)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
6’? é‘)E' 158 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
6’?:}:2)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
6}?;5 158% 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
6’? é“)E' 158% 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
6}? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
6’?7}35 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
6’?7}(7)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’? ;ES)E' 158% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
6’?:}:9)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
G?éo)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’? Q)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
6’? iz)E' 158% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’?713)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’?;(4)5 158 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’? g)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
6’?;6)'3 158 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’?;,7)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’? ég)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6}? ig)E' 158F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
6’? 7?35 158 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR

AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH VN VN
REE—EHRISD b i} bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #955km #57km #48Kkm #160km #51km #955km
Ga)a 1585 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
6’3}?)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
e)ag)a 158 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
6@;)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.1 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
6? jf__’)E' 1585 0.09 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’336)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.1 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’35]7 )E' 1585 0.09 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
Gfﬁ)a 1585 0.09 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’3}3)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’?7}(0)5 158% 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’? é‘)E' 158 0.10 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’?:}:2)5 1588 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6}?;5 158% 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’? é“)E' 158% 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6}? ,BE' 158% 0.10 0.11 0.17 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
6’?7}85 158% 0.10 0.11 0.17 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX
BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—RENMD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
6’?7}(7)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? ;;‘)E' 158% 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’?:}:9)5 1585 0.10 0.11 0.16 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
G?éo)ﬁ 1585 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? é‘)E' 1585 0.09 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’? iz)E' 158% 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
6’?713)5 1585 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?%4)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? ga 1585 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?;6)'3 158% 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?;7)5 1585 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’? ég)E' 1585 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
G?i")a 1585 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? 7?35 158% 0.09 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)
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HED R S=TET 4m INEAREE
EiR/AEﬁE x"-‘l—-ﬁlrh i* /j‘[.i% 7'—56-“}'\ 5%"‘5 - —— 4L 48 I = 4ru48 — A_ — = /\
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
B AL | 1SR - -

AEH AEH B3] 7] ZiET 37 E R AT JI{RHET JI{RHET JI{RHET

BEE-RENSD [iic] [iic] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
6’? i)E' 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’3}3)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
Ggg)a 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’(2)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
6’? jf_")E' 1585 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’336)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’3; )E' 1505 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6§£)E 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
6’3 E)E' 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
6’?7}(0)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? é‘)E' 1505 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’?;2)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’?|‘33)E' 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? é“)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6}?91&5)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.07 0.07
6’? 7}85 158 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
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HED R STET 4m INEAREE
E;R/AEQE $l-'-||—_ﬁ/j1. i* /j‘[.i% 7'—{}I7-“JIN 5%"‘5 - —— 4L 48 I = 4ru48 — A_ — = /\
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
B AL | 1SR - -

AEH AEH B3] 7] ZiET 37 E R AT JI{RHET JI{RHET JI{RHET

BEE—RENAD [iic] [iic] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
6’?7}(7)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? ;ES)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
G?BE 1505 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
GJ?éO)EI 1508 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? é‘)E' 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? iz)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’?713)5 1505 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’?%5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? g)E' 1585 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’?;6)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
G?EJ)E 1505 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? éS)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
G?i")a 1505 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.07 0.07
6’? 710)5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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INEEAR WARE TEE
BN REE ”rﬁ% WAE MR | mmgam | WAE jfs%rg?i\" B xErgg | 72N A
BEAA | AEny | EERRE &7 EIEFT |33 a=F4— = INEERR Fiyyal bbr-%
T a—) = HbtEA2—
JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—REEILD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
i E R U B #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
6’? i)E' 158% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 011 0.07 0.07 0.06
6’3}%)5 158% 007 0.10 0.10 0.29 0.07 0.12 0.07 007 0.06
Ggg)E' 158% 0.07 0.10 0.10 0.29 0.07 0.12 0.07 0.07 0.06
6’(2)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.28 0.08 0.12 007 0.07 007
6’? jf_")E' 158% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 011 0.07 0.07 0.06
6’336)5 1585 007 0.10 - - - 0.11 0.07 007 0.06
6’35]7 )E' 1585 0.07 0.10 0.09 - 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
Ga‘)a 158% 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 0.07 007 0.06
6’3 E)E' 1585 0.07 0.10 0.10 - 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
6’?7}(0)5 1585 0.07 0.10 0.10 - 0.08 0.11 0.07 0.07 0.06
6’?%‘)5 1585 0.07 0.10 0.10 - 007 0.12 0.08 0.07 0.06
6’?:}:2)5 158% 007 0.10 0.10 0.29 007 0.12 0.08 007 0.06
6’?;5 158% 0.07 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
6’? é“)E' 1585 0.07 0.10 0.10 - 0.07 0.12 0.08 0.07 0.06
6’?,‘;)5 1585 0.08 0.11 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 007 -
6’? 7}35 158% 007 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 007 0.08
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INEAR WARE SEE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
AEABE | BEmn | EERE &7 EITERT |32 a=Fa— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
HE R U R #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #763km
6’?7}(7)5 1565 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.07 0.07 -
SRIBE | 1om 007 0.10 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
SAVE | 15w 007 0.10 0.10 028 007 0.11 008 007 0.6
SRZOB | 150 007 0.10 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
6’? é‘)E' 1585 0.07 0.10 0.09 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
SR2ZE | 15m 007 0.10 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
6’?713)5 1585 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 007 007 0.06
SRZB | 15m 007 0.10 0.09 028 007 0.11 007 007 0.06
GJ?éS)EI 1585 0.07 0.10 0.09 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
SR20E | 150 007 0.10 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
6’?;,7)5 1585 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 0.08 007 0.06
6’? J%S)El 1585 0.07 0.10 0.10 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
6’?%5 1585 007 0.10 0.09 027 007 0.11 007 007 0.06
6’?7?35 1585 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
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=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 58— 58— 58— 58— '5— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
Ga)a 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
6’3}3)5 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06
6@2)5 158% 008 0.06 008 007 007 0.08 007 008 010 007 0.06
6’(1;)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.06
G?jf__’)ﬁ 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 008 010 007 0.06
6’336)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.06
6’3; )E 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 010 0.08 0.06
G?if)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
6’3}3)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 008 010 007 0.06
6’?7}(0)5 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
ZICEE™

Py 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
6’?:}:2)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
6}?;5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
6’? é“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
6}? ,BE' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
6’? 7}85 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
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=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
6}?7}(7)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.06
6’? ;ES)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.06
6}?:}:9)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 010 008 0.06
G?éo)ﬁ 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
6}? Q)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
6’? iz)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.06
6}?713)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
6’?%5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6}? g)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 008 010 007 0.09
6’?:%6)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
6}?;5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
6’? éf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
6}? ig)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
6’? 7?35 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
Ga)a 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 0.09 008 007 0.08 0.08 0.12
6828

h 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
6H3H 158

A 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 007 008 0.09 012
6848

o 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
6H5H 158

o) 5 0.05 0.05 007 007 008 0.09 007 007 008 008 012
6H6H

oy 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 007 0.08 0.08 0.12
687H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 0,08 008 012
Gaf)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 - 0.12
6H9H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 007 008 0.09 012
6’?7}(0)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 012
68118

o 158% 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 007 008 0.09 0.12
6’?:}:2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09 012
6}?;5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 012
6’? é“)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 012
6}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 007 0,08 008 012
6’?7}35 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E6A1B~6830H0
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]
FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
6’?7}(7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
6’? NENIRE 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
G?BE 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
6’?;%'3 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
6’? FACRIRE: 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
6’? iz)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
6’?713)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
6’?;(4)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
6’? DB isw 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
6’?;6)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
G?EJ)E 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
6’? ES)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
G?i")a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
6’? 7?35 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 = 0.08 0.08 0.12
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?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
Ga)a 158% 007 0.09 0.08 0.09 011 0411 0.06 008 0.09 0.06 0.09
6’3}3)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6@2)5 158% 007 0.09 008 008 011 0411 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
6@;)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 011 012 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
G?jf__’)ﬁ 158% 007 - 007 0,08 011 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6?56)5 158% 0.07 - 0.08 0.08 011 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6’35]7 )E 158% 007 0.09 008 008 0411 011 0.06 008 0.09 0.06 0.08
G?if)a 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
6’3}3)5 158% 007 0.09 008 0,08 011 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6’?7}(0)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08

ZICE™

Py 5 007 0.09 0,08 0.09 011 011 0.06 0,08 0.09 007 0.09
6’?:}:2)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
6}?;5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.10 012 0.06 008 0.09 007 0.09
6’? é“)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
6}? ,BE' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.08 008
6’? 7}85 158% 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08

21



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL AL AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i)

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
6’?7}(7)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
6’? ;ES)E' 1565 0.07 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
6’?:}:9)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
G?éo)a 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
6’? é‘)E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6’? iz)E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
6’?713)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
6’?;(4)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6’? g)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
6’?;6)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
6’?;5 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
6’? J%S)El 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
GJE(JiQ)EI 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
6’? 7?35 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
Ga)a 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
6828

h 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6H3H

o 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
6848

o 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
6H5H

o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.06
6H6H

oy 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
687H

A 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.06
6H8H

0 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’3}3)5 158% 0.06 007 007 0.09 - 0,08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
6’?7}(0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
68118

o 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
6’?:}:2)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6}?;5 158% 0.06 0.08 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
6’? é“)E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6}? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.05
6’?7}35 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
6’?7}(7)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’? ;ES)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’?:}:9)5 1584 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
6’??)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6}? é‘)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’? iz)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?713)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’?%5 156% 0.07 0.07 0.06 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.10 0.06
6}? g)E' 1584 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?:%6)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’?;,7)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’? éf)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
GJE(JiQ)EI 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6’? 7?35 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl

BEE—RENISD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
SR | 1o 0.06 0.06 007 009 009 - 008 005 0.06 0.10 -
SRZE | 15w 0.06 0.06 007 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
6ASH | 1o 0.06 0.06 007 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
SRR | 15w 007 0.06 0.08 009 009 - 008 005 007 0.10 -
SASE | 1o 0.06 0.6 0.07 008 009 - 007 005 0.06 0.10 -
SASH | 158 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.6 009 -
SAIR | 1o 0.6 0.06 0.07 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
ORSH | 15w 0.6 0.06 007 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
SR | 1o 0.6 0.6 0.07 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
SRR 15w 0.06 0.06 007 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
SALE | 15w 0.06 0.06 0.07 009 0.09 - 008 005 0.6 0.10 -
SRR 1o 0.06 0.06 007 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
SR | 158 0.6 0.6 007 009 009 - 008 005 0.6 0.10 -
SRLE | 158 0.06 0.06 0.6 009 009 - 007 005 0.6 0.10 -
6’?,‘;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
SAQE | 1sm 0.06 007 007 009 009 - 007 005 0.6 009 -
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SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Bt Bt B Bt B Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEE—REHNOD [P i i} [i] [i] [i] [i] [} [} i) [P A [}
71 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
SRR 1sm 0.06 0.06 007 008 009 - 007 005 0.06 009 -
SRIBE | 1om 006 006 007 009 009 - 007 005 006 009 -
SAVE | 15w 006 006 007 009 009 - 008 005 006 0.10 -
SRZOB | 150 006 006 007 009 009 - 007 005 006 009 -
SR2E | 15w 0.06 0.06 007 008 009 - 007 005 0.06 0.10 -
SR2ZE | 15m 006 006 007 009 009 - 007 005 006 0.10 -
SRXE | 15w 0.06 0.06 007 0.8 009 - 007 005 0.06 0.09 -
SRZB | 15m 008 007 007 009 009 - 008 005 006 011 -
SAZE | 15w 006 006 006 008 009 - 007 004 006 009 -
SR20B | 150 006 006 007 008 009 - 007 005 006 009 -
SR2TE | 158 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.06 009 -
SRZBE | 15m 006 006 007 008 009 - 008 005 006 009 -
SAE | 158 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.06 009 -
SRE | 15m 006 006 006 008 009 - 007 004 006 009 -
REEEtL 2 — (ANT HH3ESA206H~ HBHEO-HRALTHET,
RAREFREL 2 — (BFH) FEHOFI0AI98~ E=F Y UIRR FBHROIH. ART—2HRALTEY FET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
EfE | EHE B B Bffh | ERS | @’ B Effh | ERS | @’
EBE—ERN50 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
6}?&)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
"o | o - 007 007 0.06 007 009 007 006 006 - 007
6)32)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
T | 1w 0.10 007 0.08 0.06 0.09 009 007 007 0.06 - 0.08
| e 010 007 007 006 008 008 007 006 005 - 007
T | 1w 0.10 007 007 0.06 007 0.08 007 0.06 0.06 - 007
T | 0.11 007 007 0.06 0.08 009 007 0.06 0.06 - 007
G?i,;)a 158F 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6}?7}3)5 158 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6)?7}(0)5 158F 0.1 007 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
T | 1w 0.11 007 007 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 0.08
6)?;2)5 1585 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e | 1o 0.11 007 007 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 0.08
6%134)5 156 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6}?&5)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6)?7}85 158F 0.1 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

28

o KB bR | RAE e BASEMN | popy | BHTEEE | BHT | ooean | BHEFE

AERE | mEna| o | Loae |SEEERE) SAMRE | BROER geoos—| RERF amemem| wsams | FERET | gan

B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R B #524km #527km #19km #517km #33km #16km #18km #341km #39km #18km #524km
6}?7}(7)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6’? ;ES)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6}?:}:9)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
G?éo)ﬁ 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6}? Q)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6’? iz)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6}?713)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6’?%5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08
6}? g)a 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
6’?:%6)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6}?;5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
6’? éf)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6}? ig)E' 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
6’? 7?35 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07

HEESFT(BFMH $M2E71A218~ TR YUIRIAMBEDES., AET—4N/RALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
Ga)a 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
6’3}?)5 158% 0.06 - 0,07 0.06 0.06 0.07 007 0.08 004 0.06 0.05
e)ag)a 158% 0.06 - 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
6@;)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 007 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
6H5H 158
o) 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
6H6H
oy 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
6’3517 )E' 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 - 0.06 0.05
Gfﬁ)a 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
6H9B | ops 0.06 00
o 5 . 05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.05
6’?7}(0)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
ZICEE™
Py 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
6’?:}:2)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
6}?;5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
6’? é“)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.10 004 0.06 0.05
6}? ,BE' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 007 0.06
6’?7}85 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET
BEE—REM,MD FiLEakE] [} e i} i} [} e [} [} 2] e
HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #959km
6’?7}(7)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’? NENIRE 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?:}:9)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
G?éo)ﬁ 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’? FACRIRE: 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?%'3 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?713)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’?;(4)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06
6’? DB isw 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
6’?:%6)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
G?S)E' 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6%%8)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
G?i")a 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
6’? 7?35 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
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SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) ESJIES ESJIES ESIES FEAS FEAS FEAT FEAS FEAT FEAS
BEE—REND i il i) i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
SR | 1o 005 0.6 0.6 007 - 0.04 0.6 005 006 006 006
SRZE | 15w 005 0.06 0.6 007 - 0.04 0.6 005 0.6 0.6 0.6
6ASH | 1o 005 007 0.6 007 - 0.04 006 005 0.6 006 006
SRR | 15w 005 007 0.6 007 - 0.04 0.06 0.6 007 0.06 0.6
SASE | 1o 005 0.6 0.6 007 - 0.04 006 005 006 0.6 006
SASH | 158 005 0.6 0.6 007 - 0.04 0.6 005 0.06 0.6 0.6
SAIR | 1o 005 0.6 0.6 007 - 0.04 0.6 005 007 006 006
ORSH | 15w - 007 0.6 007 - 0.04 0.6 005 007 0.6 0.6
6’3 E)E' 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
6’?7}(0)5 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6’? DF | ise 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
SRR 1o 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 007 0.06 0.06
6’?;5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
6’? é“)E' 1585 0.05 - 0.06 0.09 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SRR | 158 0.6 - 0.6 009 - 0.6 007 008 008 008 009
6’?7}85 1585 0.05 007 0.06 0.08 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
6’?7}(7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRIBE | 1om 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?:":9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SRZOB | 150 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’? é‘)E' 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?713)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
6’?;(“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
GJ?éS)EI 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
SR20B | 150 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
G?S)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
o3 25| 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
GJE(JiQ)EI 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?7?35 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT == - SHEE ol ‘ ga | =
an e | sy | 21TES ﬁiggfi;g g Lo LEEW HO%E | mmares %250 | shsb Jo | XENES | =HE
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
SR | 1o 0.04 0.05 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SRZE | 15w 0.04 005 005 006 005 005 005 005 008 - -
6ASH | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SRR | 15w 005 0.6 0.6 0.6 005 005 005 005 008 - -
SASE | 1o 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 005 008 - -
SASH | 158 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 005 008 - -
SAIR | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 - - -
ORSH | 15w 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 - - -
SR | 1o 0.04 005 005 006 005 005 005 005 008 - -
SRR 15w 0.04 0.6 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SALE | 15w 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SRR 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
6’?;5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
SRLE | 158 0.04 006 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SRR | 158 0.05 0.06 005 008 005 0.6 0.6 0.6 009 - -
SAQE | 1sm 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
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| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
6’?7}(7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6’? é“)ﬁ 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
G?BE 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
GJ?éO)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6’? é‘)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6’? iz)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6%(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.08 - -
6’? g)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6’?;‘3)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
SR2TE | 158 004 005 005 0.6 004 005 005 005 008 - -
6’? J§l8)E| 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
GJE(JiQ)EI 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
6’? 710)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
¥ KEJGRAEEIL (HERE) SH3FEI/AIIBE~ HEBEOHRALTHET,
X ZHEHAO (HEET) SF2E1H31B~ #BHEO-OXRBLTUHET,
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THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
e)a)a 158% 008 0.06 008 0.06 0,08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6’3}3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
egg)a 158% 0.08 0.06 008 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05
6@;)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 -
G?if’)a 158% 0.09 0.06 008 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6’336)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
6’3; )E' 158% 0.08 0.06 008 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
Gaf)a 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0,07 0.05 0.06 0.05
e)asz)a 158% 0,08 0.06 008 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
6’?7}(0)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? é‘)E' 158% 0.09 0.06 0,08 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
6’?:}:2)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6}?;5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’? é“)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6}?,‘;)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 007 007 0.05
6’? 7}85 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06

35




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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TEARE | Lax | e BR | EESK | g g |
i i =EERE | £%EPK & BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BEERA
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
6’?7}(7)5 1565 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

6’? ;ES)E' 1565 0.08 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?:“:9)5 158% 0.09 0.06 0.08 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 0.05
6’??)5 1565 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

6}? é‘)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

6’? iz)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?713)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?%5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06

6’? ga 1565 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
6’?;‘3)5 1565 0.09 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?;5 1565 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

6’? EIS)E' 1565 0.09 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

6’? ig)E' 1588 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05

6’? 7?35 1565 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
Ga)ﬁ 158% 011 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
GEE)E 1565 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
Ggg)ﬁ 158% 011 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
G?é)a 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
G?jf_")E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.08
6(ﬁ£)E 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
6’3; )E 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6(ﬁ£)ﬁ 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’3 E)E 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
6’?7}(0)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
6’? é‘)a 158% 011 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’?:}:2)5 156% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
6’?;5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’? ;]4)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
6%(5)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
6’? 7}35 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o5— SEIEERT | DR o8- e REFE RrT& ®BTE | HBERT

BAlT BRI BRI BRI BRI B Al B Al BRI B Al BRI
BEE—REHNOD il il i il i il il i i il
71 R U BERE #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
6’?7}(7)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
SRBE | 1om 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.06 008
6’?:“:9)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
SRZOB | 150 0.11 0.08 007 0.06 - 0.06 007 0.06 0.06 0.08
6’? [ACRIRE: 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’?%5 1585 0.11 0.08 007 0.06 - 0.06 007 0.06 0.06 0.08
6’?713)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
SRZB | 15m 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.6 0.6 008
SAZE | 15w 0.11 008 007 006 005 006 007 006 006 008
SR20B | 150 011 008 007 0.6 005 0.06 007 0.6 0.6 008
SR2TR | 158 0.11 008 007 0.6 005 0.6 007 006 006 008
SRZEE | 1sm 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
SARE | 158 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 006 008
SRE | 158 011 008 007 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 008
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mieos | amres | IR\ 0| mmss | danme | mive | SEAW | man | csR

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
6’? i)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’3}5)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
Ggg)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’(2)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
6? jf_")E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’336)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’3; )E' 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
s)as)a 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’3 E)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’?7}(0)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’? é‘)a 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’?:}:2)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’?;5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’? é“)E' 158 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.09
GJ?BE' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’? 7}35 158 0.07 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
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KEZA . i BIR izl 3d AERF B5R s %

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

BAH BAH P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
6’?7}(7)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’? g)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’?35 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
G?éo)ﬁ 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
6’? é‘)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’? iz)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
6’?713)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
6’?;(4)5 158 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
6’? g)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
6’?;6)5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
6%;7)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’? éS)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
6’?92;’)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
6’? 7?35 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
SN T B ?15%?%_ ST P ;%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
G’a)a 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’3}3)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
e)ag)a 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
6@;)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
G?if’)a 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’336)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’3; 7| ses - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
Ga‘)a 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6}3}3)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’?7}(0)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
6}?%1)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
6’?:}:2)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
6}?;5 1585 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
6’?;‘)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
6}?,‘;)5 1585 - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’? 7}85 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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B/t REMSEEERR (T EME) HHI3EF6 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

] \
FERAT SRIEE SRIEE SRIE B B B B X WRHET ¥ = T WA= T WA= T
BEE—REMNMD iz i) e iz} e =i e e =i L]
FERU IR #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
6’?7}(7)5 158% - 0,07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?;)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’?:}:9)5 156% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
G?éo)ﬁ 156% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’? é‘)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’? iz)E' 1565 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’?713)5 158 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’?;(4)5 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
G?és)a 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
6’?;6)5 156% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6%])5 156% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’? é‘*)ﬁ 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’? ig)E' 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
6’? 7?35 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
AR AR AR AR AR SEXAT SEXAT SEXAT T T
BEE—ERENL0D ] T T T BT B EL ] L L] ]
F 1A R U BE A #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
6 ?L)El 150% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6 }3}5)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6 )(ﬂjg)El 150% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6 J(aé)ﬁ 150% 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 -
6 )(ﬂ:E)E 150 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6 J?E(S)Ei 15/F 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6)35})5 158 - 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6 ?ﬁ)ﬁ 150% 0.04 0.07 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6}3}3)5 150 - 007 0.06 008 - 005 0.06 0.04 0.05 -
6’?7}(0)5 15B% - 007 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
6}?;)5 158F - 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6’?:}:2)5 158 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6)?%3)5 150% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6}?;]‘135 150% 0.04 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6)?&5)5 150% 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.05 0.05 -
6 }?7}:3) H 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ATAE | WEHL e | memis | BEERN | SREE | mmom | R R | Ganag| nEsm | EEEE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e e AT
BEE—REMNMD el iz} e e iz L] ] L] L] L]
HE R R #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
6’?7}(7)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6’?;)5 1585 - 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
6’?:}:9)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.06 007 0.05 0.06 -
SRZOB | 150 0.04 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
6’? é‘)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
SR2ZE | 15m 0.04 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
6%(3)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
SRZB | 15m 005 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
G?és)a 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
SR20E | 150 005 008 007 008 - 005 0.06 0.04 005 -
6’?;,7)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
SRZEE | 15m 0.04 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
GJE(JiQ)EI 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
SROE | 158 0.04 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
X RIFOFH WEE) SH3F6H15H~ HBIBEOLORALTLET,
X ERHRAREGHE) SM3F2A198~ HWHREEOLORALTVET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
e e AT IS IS IS IS IS IS IS )4
BEE—REMNMD L] L] il ] L] L] ] ] L] L]
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #364km #365km
SR | 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
6RZE | 1sm 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
6ASH | 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SRR | 15w 005 0.06 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SRS | 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SASH | 158 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SAIR | 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
ORSH | 15w 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SR | 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SRR 15w 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
6’? OF | ise 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
SRR 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
6’?;5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
SRLE | 15m 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
6’?,‘;)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
SAQE | 15m 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
6’?7}(7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? ;ES)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?:“:9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05
G?éo)a 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? é‘)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? iz)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?713)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?;(4)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? g)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?;6)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?;,7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? EIS)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6’? 7?35 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIEAB | AERZ| 7 TIi5 eFEXM | EU4— EEi5

SEFEWRT | KIFENT | KIFHRRT | KIFENT | KFHRT | IEENT | ZFERRT | KIEEWNT | KFERT | ES2ATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #798km #795km #992km #3101km #796km #3102km #789km #997km #997km #3105km
SR | 1o 005 004 005 005 005 0.6 005 005 007 0.6
ORZE | 15w 005 005 005 005 005 0.06 005 005 0.08 0.06
6ASH | 1o 005 004 005 005 005 0.6 005 005 007 0.6
SAUR | 15w 005 005 0.06 0.06 005 007 005 0.06 008 007
SRS | 1o 005 004 005 005 005 0.06 005 005 008 0.6
SASH | 15w 005 004 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SRIR | 1o 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.6
ORSE | 15w 005 005 005 005 005 0.06 005 005 0.08 0.06
SR | 1o 005 005 005 005 005 0.6 005 005 007 0.6
SRR 15w 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
SALE | 1sm 005 004 005 005 005 0.6 005 005 007 0.6
SRR 1om 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SR | 158 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SRLE | 15m 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.8
SRR 158 005 005 005 005 005 0.6 005 005 007 0.6
SAQE | 15m 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
751 R U BEBE #398km #395km #392km #9101km #396km #9102km #389km #397km #397km #105km
SRR 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
6RI8E | sps 005 005 005 005 005 006 005 005 008 006

(&)

SAVE | 15w 006 005 006 006 005 006 005 006 008 006
SRZOB | 150 005 004 005 005 005 006 004 005 007 006
SR2E | 15m 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
SR2ZE | 15m 005 005 005 005 005 006 005 005 008 006
SRZE | 15w 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SRZB | 15m 005 005 005 006 005 007 005 006 008 006
SAZE | 15w 005 005 005 005 007 006 006 006 008 006
SR20B | 150 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SR2TR | 158 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SRZEE | 1sm 005 005 005 005 005 006 005 005 007 006
SARE | 158 005 0.04 005 005 005 006 005 005 007 006
SRE | 158 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
Egrm | BSAT | BSAT | BSAD | ESAD | ESAD | ESAH | LERN | LERH | LERM
ABE—RENS0 = 7 7 = mim | mhm | mikm | mkEm | mkm | mhE
AR U iR #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
6}? i)E' 156% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’3}3)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
e)ag)El 156% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6@;)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.07
6}? :E)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6’336)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’3; )E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
Gaf)a 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6}3 E)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?7}(0)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6}? é‘)a 156% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?:}:2)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?;5 156% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’? é“)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06
6’?,‘;)5 156% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06
6’? 7}85 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05

49



g RERSTEEACHER (BEE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI B KkEA | shel | BENH | oo Aot | tmme EER | BRRESE
BB A | BEEy| XROM | KEXF |Ftrs—| SUFEHS | BEX RNR A =15 ERFE |HEEVS—
EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT E%AW LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR U R #998km | #102km | #107km | #5117km | #9107km | #115km | #101km |  #)99%km #987km #991km
6’?7}(7)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SRBE | 1om 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
G?BE 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
SRZOB | 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6}? [ACRIRE: 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
o7 JOR | 15w 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?713)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?;(4)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
6’? DB isw 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SR20B | 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
G?EJ)E 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
o3 2| 15w 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
6’? 2T | s 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
o7 T | 1se 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 . &5 #;;;Eg@ WELH— ; EXElg | /NPEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #123%km | #9123km #93km #82km #87km #184km #174km #78km #77km #79%m
G}a)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’3}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
GJ(ﬂ;é)EI 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6@;)5 158% 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’? i5)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
6’336)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
6’3; )E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
G?if)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6}3}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’?7}(0)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.04 0.08
6’? é‘)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’?:}:2)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
6}?;5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
6’? é“)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
6}? ,BE' 158% 0.07 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 004 004 0,08
6’?7}85 158% 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08

51



g RERSTEEACHER (BEE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

AEAR | WEE | m)wE %5 = #i5 BKMIE | st 5— - BEELS | PR
-

TRl | FAEET | BHET | EEAE | BEAR | BEEAR | EERE | BERE | EEKE | mEAE
BBE—RENSD 7 7 7 7 7 7 T LT B B FiLE
F 1A R U BE A #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
6’?7}(7)5 158 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’? ;ES)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’?:}:9)5 150F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’??)5 15B% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6}? é‘)E' 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
GJ?iZ)EI 15/F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’?713)5 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6}?7%5 15/F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6}? g)E' 158F 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6’?:%6)5 15B% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’?;,7)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’? ég)E' 15B% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
GJE(JiQ)EI 158F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
6’? 7?35 15B% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

z SBIRTH | A HLZETEMR | A0iEHET
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
¥ (CHT WEAET | 2IERTAE | SRIRTET LS HiEHET Wi HET = BHT = BHT = 1LET
BEE—RENAD i i il i) [i}] i3] 7 [} [} [} [} 7
F1E R U R #79%km | #981km | #9100km | #3108km | #102km | #118km | #li6km | #124km | #9122km | #5142km
SR | 1o 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 006 005
6RZE | 1sm 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
6ASH | 1o 005 0.6 0.6 005 005 006 0.04 0.04 006 005
SRR | 15w 0.6 007 007 0.6 0.6 0.6 005 005 0.6 005
SRS | 1o 005 006 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 006 005
SASH | 158 005 0.6 0.6 005 005 0.06 0.04 005 0.6 005
SAIR | 1o 005 0.6 0.6 0.6 005 0.6 0.04 0.04 006 005
ORSH | 15w 005 0.6 0.06 005 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SR | 1o 005 0.6 006 005 005 006 0.04 0.04 006 005
SRR 15w 005 006 0.6 005 0.04 0.6 0.04 0.04 0.6 005
SALE | 15w 005 0.6 006 005 0.04 0.6 0.04 0.04 006 005
SRR 1o 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
6’?;5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
SRLE | 15m 005 0.6 008 0.6 005 0.6 005 005 0.6 007
SRR 158 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 006 005
SAQE | 15m 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 0.6
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SIRIRTHET | A 2T E R =)

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AR | nEsn| £2 I Pyl EHEF | SRS

T HEARET | RIFIRTHE | KIZFIRTE =F D=ty D=y =410 =5 £ 1LHET
BEE—REN,MOD izl o] iz i) i} [} i} i} i} i} i} i}
HE R R #79km #981km #3109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
SRR 15w 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 004 0.6 005
SRBE | 1om 005 0.06 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
SAVE | 15w 0.6 0.06 007 0.06 0.6 0.06 005 005 0.6 005
SRZOB | 150 005 0.06 0.06 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 -
SR2E | 15m 005 0.6 0.6 005 005 0.6 004 0.04 0.06 005
SR2ZE | 15m 005 0.06 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 0.06
SRZE | 15w 005 0.6 0.6 005 005 0.06 004 0.04 0.6 005
SRZB | 15m 005 0.06 0.06 005 005 008 0.04 0.06 0.6 007
6}? DB isw 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.07 0.06
SR20B | 150 005 0.06 0.06 005 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SR2TR | 158 005 0.6 0.06 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
SRZEE | 1sm 005 0.06 0.6 005 005 0.06 0.04 0.04 0.6 005
SARE | 158 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 0.04 0.6 004
SRE | 158 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 0.04 0.6 0.04
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET

e | B R wm | DTS Py =FIR s

e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N

a : TX EK TS TS = SITE

< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET

BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #9107km | #3106km
e)a)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’3}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
e)ag)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6@;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
Gﬁg)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’336)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6}3; )E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
Gaf)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6}3}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?7}(0)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.04 0.05
6}? é‘)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?:}:2)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6}?;5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? é“)E' 158% 0.07 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6}?,‘;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? 7}85 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEERN | KEXEBERT | sy SIEXBEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
BIER B | BT mH= APFE | KFE = T E
& L#T & LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
BEE—RENLOD i) i) i) i) i) [i] i) i)
H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #3105km | #310Tkm | #3107km | #3106km
6’?7}(7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6’? ;ES)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?:":9)5 1565 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
SRZOB | 150 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
6’? é‘)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?%5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?713)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?%5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
G?és)a 1585 0.09 0.08 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.05
6’?;6)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
G?S)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6%%8)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.06
6’? 7?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SEBET . i k2]
—u x| = " e BODER THETRIE | AR L REHETET =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T SERET T SERET T SERET T SERET T~ SERET ARk A REHT REHT P EET P EET
BEE-RENSD [i] [i] 7 [} 7 T 7 [} il T
AR U IR #108km | #103km | #3103km | #101km | #3100km | #151km | #513%m | #151km | #3135km | #3141km
SR | 1o 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 0.6 005
SRZE | 1sm 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 0.6 005
6ASH | 1o 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 006 005
SAIR | 15w 0.04 0.04 0.04 003 005 0.6 007 007 0.6 005
SRS | 1o 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 006 005
SASH | 158 0.04 0.04 0.04 003 005 005 005 005 0.6 005
SRIR | 1o 0.04 0.04 0.04 003 005 005 005 005 006 005
ORSH | 15w 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 0.6 005 005
SR | 1o 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 006 005
SRR 15w 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 0.6 005
SALE | 15w 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 006 005
SRR 1o 0.04 0.04 0.04 003 0.04 005 005 005 0.6 005
SALSE | 158 0.04 0.04 0.04 003 005 006 005 0.6 0.6 005
o7 E | sm 0.04 0.04 0.04 - 0.04 007 0.09 0.10 0.06 007
SRR | 158 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.6 005 005 0.6 005
SAQE | 15m 0.04 0.04 0.04 003 0.04 007 005 0.6 006 007
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T 4HRET . . R
— . — " e EDER THETIRE | SRR LR RRHTET T =
:‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
MEAR | BT | xEw a— = L5 ST SRR %15 BEEFE | LGHKE WA
TSR HET TSR T TSR HET TSR HET TSR HET i) RRH KRR e EESE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
HRRUER #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
6?%15 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
GH;%%E 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
GH;:LQ)E 150 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
G?éo)ﬁ 15/F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6?;1)5 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6}5(ji2)El 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6?713)5 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
GH;;(A;E 158% 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.07
6?;5)5 150 0.04 0.07 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
6?:?:6)5 15/F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
GH;EJ)E 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
GHZES)E 15/F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
Gﬁ(ig)El 150% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
6?710)5 15/F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o Y AN al ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =
REAR | ME | BEXF | XREVE—| sgme | KUE | #AXH | &® | %5 L0 | EHAE
=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE-—RENSD i) FHF P R R R [i] PR AR i)
%1 R URERE $9133km | #138km | #7120km | #7120km | #9138km | #125km | #144km | #9131km | #3114km
SR | 1o 0.6 0.04 005 003 007 004 007 004 0.6
SRZE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
6ASH | 1o 0.6 0.04 0.04 003 007 0.04 007 004 0.6
SRR | 15w 0.06 0.04 005 0.04 007 0.04 007 005 007
SASE | 1o 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SASH | 158 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SAIR | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 004 -
ORSH | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SR | 1o 0.06 0.04 005 003 - 0.04 007 0.04 0.06
SRR 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
SALE | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 004 0.6
SRR 1o 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
6’?;5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
SRLE | 158 0.06 0.06 0.06 004 007 0.04 007 0.06 007
6’?,‘;)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 007 0.04 007 0.06 0.08
6’?7}35 1585 0.06 - 0.04 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

BMEAR | M| MEXR | XL sgER | UF B e AFTR | g | RERE

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
SRR | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SRZE | 1om 006 004 005 003 007 004 007 004 006
6’?:}:9)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.04 007 0.04 007 0.04 0.06
SRZOB | 150 006 004 004 003 007 004 007 004 006
SRZE | 158 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SR2ZE | 15m 006 004 004 003 007 004 007 004 006
SRE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SRZB | 15m 006 005 005 003 007 005 008 005 007
6’? DB isw 0.06 0.04 0.05 0.04 007 0.04 007 0.05 0.06
SR20B | 150 006 004 005 003 007 004 007 004 007
SRETR | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
SRZEE | 1sm 006 004 005 003 007 004 007 004 0.6
SARE | 158 0.06 004 005 003 007 004 007 005 0.6
SRE | 158 006 004 005 003 007 004 007 004 0.6
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
6’3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
6’2@3 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
6@2)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
6&4)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
6@?)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6?56)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6)(1_]’)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
6?£)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
6’2;’)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
GF(';LO)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
GF(] %E‘ 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
GJE(I:LZ)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
GF(';)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
GF(';]‘;E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
GF(',BE' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
6%}35 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEs | _BEE | BERE | e |BEGEE | ERas% | wET | REBER | W8T | 8EH | 6T
;ﬁI]EH B | BlIERZ| KEARE tii';&&ﬁi% ISE Aci) ! = EFFHIERT -ﬁ\ﬁggﬂi’. i%{‘ﬁ&ﬁg Eﬁ{%f]ﬁ;&ﬂﬁ ﬁ&%ﬁ&ﬁg ST AE5 I EAREE
tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
SRR | 1o 006 007 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
SRR | 1sm 0.6 007 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
SALR | 1om 006 007 007 008 0.5 007 005 009 005 008 006
SRZE | 1o 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 008 005
SRZE | 15w 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 008 005
SRZE | 1sm 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 008 005
6’?713)5 1585 0.06 0.06 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
GF('%E' 1585 007 007 007 0.08 0.15 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06
GF(] 2081 1se 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
GF(] el NG 0.06 007 007 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
GF(IS)E' 1585 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
GF(] 28| sw 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
SRRB | 1sm 006 006 007 007 0.5 007 005 008 005 008 005
SRR | 1sm 0.6 0.6 007 007 0.14 007 005 008 005 008 005

62




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
G’a)a 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
6’2 E)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
6@2)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
6’(2)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.33 0.09 013 0.08 0.10
6@?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
6?56)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
G?g )E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
6’(51£)E' 1584 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
6’2;’)5 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
GF(';LO)E' 1585 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
GF(] %E‘ 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.08 0.12 0.07 0.09
GJE(I:LZ)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
GF('éf)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
GF(';]‘;E' 1585 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
GF(',BE' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
6%}35 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEM RR—Y WLy = BES L .
e e | MEARE | BELEE | FU—F | 2Resg bmacr—| FAE | GasL | memesm | EELRE) 2UTo | EEE
REAR | RIERZ wELLI— Z5F toh— EEEHEF - "
taEm &M A& mAET mAET mAET mEET mEET mAET mAET mAET
BEE—RENOD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR $943km | #94%m | #943km | #28km | #923km | #920km | #926km | #82km | #932km | #928km |  #925km
SRR | 1o 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
SRR | 1sm 008 0.10 008 007 007 006 034 009 0.12 007 009
SALR | 1om 008 0.10 009 008 007 006 033 009 0.13 008 009
SRZE | 1o 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
SRZE | 15w 008 0.10 008 007 007 006 033 008 0.12 007 009
SRZE | 1sm 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
6’?713)5 1585 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 033 0.08 0.12 007 0.09
GF('%E' 1585 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
GF(] 2081 1se 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.09
GF(] el NG 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.09
GF(IS)E' 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
GF(] 28| sw 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
SRRB | 1sm 008 0.10 009 007 007 006 028 008 0.12 007 009
SRR | 1sm 007 0.10 008 007 007 006 032 008 0.12 007 009
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km | #21km | #920km | #19km | #916km | #16km | #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
SAMT | 1sm 006 008 0.10 0.11 020 - 009 0.13 007 0.06 0.13
6’2 A L 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.10 0.13 007 0.06 0.11
6@2)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
6’(2)5 1585 007 0.09 0.10 0.11 021 - 0.10 0.13 0.08 0.07 0.13
6@?)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.13
6?56)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
G?g 2| sw 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
6’(51£)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.10 0.13 007 0.06 0.13
6’2 Ml L 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
SRR | 1sm 006 009 0.10 0.11 020 - 009 0.13 007 0.06 0.12
GF(] %E‘ 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.21 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
GJE(I:LZ)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
GF('éf)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 007 0.06 0.11
GF(] WE | sw 0.06 0.09 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
GF(',BE' 1565 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
6%}35 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 - 0.10 0.13 007 0.06 0.12

65




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km #21km #320km #319km #316km #916km #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
6’?7}(7)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
GF(] NERIRE 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.10 0.13 007 0.06 0.13
SALR | 1om 006 008 - 0.11 020 - 0.10 0.13 007 006 0.12
GF('éO)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
GF(] ARG 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
GF(] iZ)E' 1565 0.06 0.08 0.10 0.1 0.20 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
6’?713)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
SRZB | 1om 007 009 - 0.11 020 - 009 0.13 008 006 0.12
GF(] 2081 1se 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
GF(] el NG 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
GF(IS)E' 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.13
GF(] 28| sw 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.11
GF(] ig)E' 1565 0.06 0.09 0.09 0.10 0.20 - 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6’?710)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11

X KEMASE FEHET SMIFLA28H~ HBIBEOLOHRALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . - i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

MRET | mEEm | AR | mEET | mEST | AEETm | mEET | mESm | meEm | meEm | GEHE

BRE_RENLD T ] e e im | kkm | kkm | dkm | ks T T

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
G’a)a 1585 0.05 0.08 0.55 0.67 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GEE)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
6@2)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.67 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
6’(2)5 1585 0.06 0.09 0.54 0,61 0.10 0.10 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
6@?)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6?56)5 1565 0.05 0.08 0.54 0.65 - - - 0.18 0.10 0.04 0.07
6’35_]’)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
6’(51£)E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
6’2;’)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF(';LO)E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF(] %E‘ 1585 0.05 0.08 0.56 0.67 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.07
GJE(I:LZ)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.69 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.07
GF('éf)E' 1585 0.05 0.08 0.57 0.68 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.07
GF(] ;]‘;E' 1585 0.05 0.08 057 0.67 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF(',BE' 158% 0.05 0.08 057 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
6%}35 1585 0.05 0.08 0.57 0.66 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | el | BOBS A , _ v | e | BNSA | Ktk | R | =

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

LR LR LR LR LR B ET LR PR ET PR ET LR [ EFHT

BEE—REELNLD it b i} Pl i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} it alEaEE]

71 B OB #13km #13km #28km #921km #316km #19km #16km #322km #914km #324km #322km
6’?7}(7)5 158% 0.05 0.08 055 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
GF(' ;E‘;E' 158% 0.05 0.08 055 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
GF('BE' 158% 0.06 0.08 054 061 0.10 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
GF('éO)E' 158% 0.05 0.08 054 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
GF(' EI‘)E' 158% 0.05 0.08 055 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
GF(] iZ)E' 1565 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
6’?713)5 1565 0.05 0.08 0.54 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF('%E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.07
GF(] ga 1565 0.05 0.08 0.54 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF(] f)E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF(IS)E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
GF(] 2F | sw 0.05 0.08 055 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
GF('ig)E' 1585 0.05 0.08 051 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.10 0.04 007
6’?7?85 158% 0.05 0.08 053 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF
FAY—ER | EARMBK | BL UL | RTHE | RRBK | EREE | MK | BTHK | TERN | OREBR | Tiom
BEAE | By | B3— = Hh = 2 | HEEUE— = 2 | MRERM = =
(B#IE)
ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—REHLOD [k [ ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l
710 R U SRR #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
ea)a 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6A2H 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
(k) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
6A3H 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
(X) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
6A4H 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
6A5H 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
(1) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ )
6A6H 158% 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
(8) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
6A7H 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
(A) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
6A8H 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
() ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
6A9H 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
(k) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
GF(];LO)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
SAIE | j5ps 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
€ ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
6’?:}:2) Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6’?&3)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
GF(] ;]‘;E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
GF(] ,BE' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
6%}3 B ises 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

[EEHATE A LEATAF
TAY—ER | EARHX R R BRI ERAE IV HE R EEHX TERRN EHEBX | TiatX
sERa | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7
(IB#&IE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—RENLD [k IR ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

ARRU IR #24km |  #325km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
SRR | 1o 008 007 008 007 007 007 006 007 006 006 006
SRR | 1om 009 007 008 007 007 007 006 007 006 006 006
SAER | 1om 009 007 007 007 007 007 006 007 006 006 006
SAZE | 1o 009 007 007 007 007 006 006 007 006 006 006
SRZE | 15w 008 007 007 007 007 006 006 007 006 005 006
GF(] SOR | 5w 0.08 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
6’?713)5 1585 0.08 007 0.08 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
GF('%E' 1585 0.08 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
GF(] 2081 1se 0.08 007 0.08 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
GF(] R sm 0.09 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
GF(IS)E' 1585 0.09 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
GF(] 2F | sw 0.08 007 007 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
SRRB | 1sm 008 007 007 007 007 006 006 007 006 006 006
SASE | 1sm 008 007 007 007 007 006 006 007 006 005 006
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s =V STIN DS

ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e

BIEAB | BIERZ = 2 | fBttts— EpsEis = = DR B N=E/NET] K5

GHE | RHET | AHET | GHE | AHE | AHE | AHET | GHE | AHE | AHE | AHE

BEE_RENLO | MEE | m@mE | mEEm | mms m mEE | AEE | AeE m mEE | mAE

F ARk R $922km $921km $924km $927km $923km $924km $923km $923km $921km $921km $923km
6?£)E| 150 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6?7;)5 150 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6?*3)5 150F 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
6(H£)El 156 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
6(H:E)El 150 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6(HE?)E| 158F 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
664)5 158 0.08 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6(H£)El 158 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
6?712)5 158 0.08 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
6?7}(0)5 158 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
6)?%1)5 158 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GF(]:LZ)E 158 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6)5(]é3)E| 150 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
GF(];SE 158 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
GF(],E)E 150 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
6?7}35 158 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

N o DR . - ZYRKRE — s >
HibEX | oMK | [REFETZ A " cmnae | SRR | BREHEX [LEFHT aa —viA INETE
2 2 p . =&t HFET p = PREE N 5 2
axAE | mena|  £2m 27 |@wos—| LOE | BEWEER) Team g | arm | CEEEV eaim | ks
[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD G IR [k [k ] IR IR IR [ IR IR
HRRU R #922km #921km #924km #927km #923km #324km #323km #923km #321km #921km #923km
6’?7}(7)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
GF(] NERIRE 0.08 007 0.06 007 0.09 - 007 0.06 - 0.08 007
GF('BE' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
GF('éO)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GF(] ARG 0.08 007 0.06 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
GF(] iZ)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6’?713)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GF('%E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GF(] ga 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GF(] f)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GF(IS)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
GF(] ESE' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
GF(] ig)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6’?710)5 1585 0.08 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,
ZViBHRE N E (REFET)
¥ EMMRKESE (REFE) SMIESA26H~ BEBEOL-OHXRAILTUVET,
¥ ZVUBRELEREYES R (REFE) SMIELA19H~ HHEBIEOLHRBILTUHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MR
BHEDL | A/AEE | AAEBK | ABBK | ERABK | pop o | AHGE | EOR | TEMBK | EHEBE | TOEBK
s pE | mmsa| CELE | BRERF 27 27 27 o h— PoEE: 5K 27 27
EY RIS
M EEET W EEET W EEET M EEET M EEET M EEET M EEET A EEET M EEET M EEET M EEET
BREE—RENLD 3] 3] L] Gl Gl Gl Gl Gl 3] 3] 3]
R U EREE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #19km #120km #715km #917km
Ga)a 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
6A28 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
(7K) ) ’ ’ ) ’ ) ’ ) ’ ’ ’ ’
6A3H 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
(K) : : : ) : ) : ) : : : :
6)(2)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.08 0.16 0.07 0.07 0.08 0.09
6A5H 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
() ) ; ; ; : ; : ; ’ ; ’ ;
6?56)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 - 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
6A7H 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
(A ; : : : : ) ) ) : : : :
6H8H 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
(K) : ’ : ) : ) ) ) : : : :
6A9H 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
(7K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ) ’ ’ ’ ’
GF(];LO)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
GF(] %E‘ 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
GF(IJZZ)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
GF(]éf)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
GF(] ;]4)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
GF(],BE' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
6)5(]7}35 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
BHTL | A/NET | SAERE | ASHE | LREOE | pop e | BHOE | EOR | TROEM | EHEBR | TOEBE
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
ETEI5E
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD [ ] IR IR IR IR [l [l [l ] ]
ARRU IR #916km 4914km #915km #316km #313km #916km #913km #919%km | #20km | #915km | #17km
SRR | 1o 005 009 0.10 008 0.18 007 017 006 006 007 009
SRR | 1sm 004 009 0.10 008 0.18 007 017 006 006 007 009
SALR | 1om 005 009 0.10 008 0.18 008 017 006 007 008 009
SRZE | 1o 004 009 009 008 0.18 008 0.16 006 006 008 -
SRZE | 15w 004 009 009 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009
GF(] iZ)E' 1565 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
SRZE | 1om 005 009 0.10 008 - 007 0.16 006 007 008 009
GF('%E' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 007 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
GF(] 2081 1se 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 007 0.09
GF(] el NG 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 007 0.09
SRETR | 15w 005 009 009 008 - 008 017 006 006 007 009
GF(] 28| sw 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 007 0.09
GF(] ig)E' 1565 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
SRR | 1sm 004 009 009 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009

74




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v L35
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT = [EHT

BEE—RENLD 3] i) 4] 4] L] [E2lEaL] TG =] 2] =] 2]
1 R U B #113km #118km #17km #17km #120km #120km #114km #114km #12km #119km #11Tkm
6)3&)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
GEE)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
6@3)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
6’(24)5 1585 0.10 0.08 0.12 0.05 0.07 0.08 0.11 013 017 0.08 012
6’(15)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
6?56)5 158 0.09 - - - - 0.07 0.1 0.13 047 0.08 011
6)(1_]’ )E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
6’33)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
6’21‘:’)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
GF(';LO)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
GF(' %E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
GF&Z)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
6’?&3)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
GF(' ;]4)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 012
GF(IBE' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 013 017 0.08 0.11
GF(';LG)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0.11
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
|l = e A A °__w oy o A NE X A 9 A o &
HEB B | ek KA S | AR—YRE| MEK KA o A— e8I EqES KA s
RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT = [EHT
BEE—RENLD M i) 4] 4] L] [E2lEaL] [EalEaL] =i 4] i) 3]
FrR U #113km #118km #17km #17km #120km #120km #114km #114km #12km #119km #11Tkm
6’?7}(7)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 012
GF(' ;E%E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 012
GF('BE' 158% 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 041 0.14 017 0.08 012
GF('éO)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 012
GF(' Eﬂ)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0.11
GF&Z)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 041
6)?713)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 047 0.08 0.12
GF(]%E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0417 0.08 0411
GF(] ga 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 011
GF(] f)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0411
6’?;7)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0.12
GF(] EIB)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0411
GF(]ig)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 0.12
GF(';?SE' 1585 0.09 0.08 012 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 0.11

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

L FE LA . = S — i
= 5 5 5 5 FHZEM LEXRETHEE = it INEEZ .
) . BKERFT | HRERAT | TRERF | GARERH ZBM = ZBM . EANR—L
= T = AT = T = T = [T = T = T = AT = T = T = T
BEE—RENLD [l i EalE:EE] ;2] L] EalEaEE] [alEaEE] EalEaEE] 3] L]
AREUVIER #910km £98km #98km #910km £97km #97km #911km #98km #39%km #98km #96km
G(HQ)E 15/ 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.09 0.21 0.18 0.26 0.23 0.26
GEE)E 15/F 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.09 0.21 0.18 0.26 0.23 0.27
6?*3)5 15/ 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.27 0.23 0.25
6(H£4)El 15/ 0.16 0.19 0.26 0.10 0.15 1.02 0.19 0.18 0.26 0.23 0.25
6H5H 15/F 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.06 0.20 0.18 0.26 0.23 0.24
(1) ) ) ’ ’ ) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’
6(H56)E| 15/ 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.06 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25
6(HH7)E| 15/F 0.15 0.20 0.26 0.10 0.15 1.06 0.20 0.18 0.26 0.23 0.26
6H8H 15/ 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.03 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25
(K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
6EE)E| 15/ 0.17 0.20 0.26 0.11 0.14 1.04 0.20 - 0.27 0.23 0.27
GH(%O)E 15/ 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 1.05 0.20 - 0.27 0.23 0.27
Gﬁ(g)a 15/F 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 1.05 0.20 0.19 0.27 0.23 0.26
GH(:LZ)E 15/F 0.17 0.21 0.26 0.11 0.15 1.06 0.20 0.19 0.27 0.23 0.25
Gﬁ(és)a 15/F 0.17 0.21 0.26 0.11 0.15 1.06 0.21 0.19 0.27 0.23 0.26
GH(A%E 15/ 0.17 0.21 0.26 0.11 0.15 1.06 0.21 0.19 0.27 0.23 0.27
GH(L%E 15/ 0.17 0.21 0.26 0.11 0.15 1.06 0.21 0.19 0.27 0.23 0.26
GH(7}<6)E 15/ 0.17 0.21 0.26 0.11 0.15 1.06 0.21 0.19 0.27 0.23 0.26
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , RARaT | bnmew | TRsaw | mRsaw | zom |FEsE6| gy | camme | mm | emms |G BF
MEAR | AT 2 Sl gm  |REEVST| PREM ) ARE | rymm
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENOD FAFAEE (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #76km
6’?7}(7)5 158% 0.17 021 0.26 0.11 0.15 107 021 0.19 027 0.24 027
GF(' %E' 158% 0.17 021 0.26 0.11 0.15 106 021 0.19 027 0.24 027
GF('BE' 158% 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 103 0.20 0.19 027 023 027
GF('éO)E' 158% 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 103 0.20 0.19 027 023 0.26
GF(' J?)El 1585 0.17 0.20 0.26 0.10 0.15 104 0.20 0.19 027 0.23 0.26
GF(] SoR | tsm 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 104 0.20 0.19 027 0.23 027
6’?713)5 1565 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 103 0.20 0.19 0.26 0.23 0.26
GF('%E' 1565 0.17 0.20 0.24 0.10 0.15 103 0.20 0.19 0.26 0.23 0.27
GF(] ga 1565 0.17 0.20 0.25 0.11 0.15 103 0.20 0.19 0.27 0.23 0.26
GF(] el NG 0.17 0.20 0.26 0.11 0.14 104 0.20 0.19 027 023 027
GF(IS)E' 1565 0.17 0.20 0.26 0.1 0.15 1.05 0.20 0.19 0.27 0.23 0.26
GF(' ESE' 158% 0.17 021 0.26 0.11 0.15 107 021 0.19 027 0.24 0.26
GF(] ig)E' 1585 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 1.00 - 0.18 0.25 023 0.24
6’?7?85 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.20 0.18 0.25 0.23 0.24
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; = a0 | EER
EEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT
BREE—RENLD ] FFAEE L] L FARAEE L FRAEE &3] &3] L L
AR U B #96km #98km #910km #97km #97km #78km #99km #911km #910km #97km #97km
6)3&)5 158% 1.08 0.28 0.1 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
6’2 E)E' 158% 1.08 0.28 0.1 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
6@2)5 158% 1.09 0.28 0.1 0.28 0.75 0.17 0.22 0.12 0.13 0.25 -
6’(2)5 158% 1.02 0.27 0.1 0.27 0.68 0.16 0.20 0.12 0.13 0.24 -
6’(51:5)5 158% 1.05 0.28 0.1 0.27 0.71 0.16 0.21 0.1 0.13 0.24 -
6’(5156)5 1568 - 0.28 - 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
6’35_]’ )E' 158% 1.07 0.28 0.1 0.28 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 - -
6@3)5 158% 1.07 0.28 0.1 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.13 - -
6’2 E)E' 158% 1.09 0.28 0.1 0.28 0.75 0.17 0.22 0.12 0.13 - -
6’5('7}(0)5 158% 1.09 0.28 0.1 0.29 0.75 0.16 0.22 0.1 0.13 0.25 -
GF(' é‘)E' 158% 1.10 0.29 0.1 0.29 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
GF(':‘tz)E' 158% 1.10 0.29 0.1 0.29 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
GF(';)E' 158% 111 0.29 0.1 0.29 0.77 0.17 0.23 0.12 0.13 0.26 -
GF(' ;]‘;E' 158% 1.09 0.29 0.1 0.29 0.76 0.16 0.23 0.12 0.13 0.25 -
GF(' BE' 158 1.09 0.28 0.1 0.29 0.76 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
6’?7}35 158% 1.10 0.29 0.1 0.29 0.76 0.17 0.22 0.12 0.13 0.25 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRE - . . =R
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgii_ jﬂczﬁ%% KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD ;] ok [ L ok L ok ;] ;] L [l
AR KU R #96km #98km #910km #97km #7km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
6’5('7}(7)5 158 111 0.28 0.11 0.29 0.76 0.17 0.23 0.12 0.14 - -
GF(' %E' 158 1.10 0.29 0.11 0.29 0.76 0.17 0.23 0.12 0.13 0.25 -
GF('BE' 158 1.06 0.28 0.11 0.28 0.71 0.17 0.22 0.12 0.14 - -
GF('éO)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.13 - -
GF(' EI‘)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.22 0.11 0.13 0.25 -
GF('iZ)E' 158 1.09 0.29 0.11 0.28 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
6’?713)5 158 1.06 0.28 0.11 0.28 0.71 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
GF('%E' 158 1.08 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.11 0.13 0.24 -
GF(' ga 158 1.08 0.29 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.11 0.13 - -
GF(' jZZG)E' 158 1.08 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
GF('éﬁ)E' 158 1.08 0.29 0.11 0.28 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
GF(' ESE' 158 1.10 0.29 0.11 0.29 0.76 0.17 0.22 0.12 0.13 0.25 -
GF('ig)E' 158 1.04 0.27 0.11 0.27 0.69 0.16 0.21 0.11 0.13 0.23 -
6’?710)5 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.22 0.11 0.13 0.24 -
X HWOXRRAIHESF (EFED) FHR29F11A88 158~ REBICTHRAEENERSATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = [EET = [EHET = [EET = [EET = [EET JIAF

BEE—EREIOD ] 3] T T T L T ErEE A 2] i) aFic}

AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
G’a)E' 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.05
6’2 E)E' 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
6@2)5 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
6’(2)5 1585 0.21 - - 0.10 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
6’(Eli5)E' 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.05
6’(5156)5 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.06
6’(1;’ )E' 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.06
6’33)5 1585 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.05
6’2 E)E' 1585 0.22 - - - 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
GF(';LO)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.22 0.14 0.11 - 0.13 0.05
GF(' é‘)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
GF&Z)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
GF(';)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.21 0.13 0.05
GF(' ;]‘;E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.23 0.14 0.11 - 0.13 0.05
GF(',BE' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.23 0.14 0.11 - 0.13 0.05
6%}35 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.23 0.14 0.11 - 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = [EET = [EET = [EET JIAF

BEE—EREIOD ] 3] T T T L T ErEE A 2] i) aFic}

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
6’?7}(7)5 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.23 0.14 0.11 - 0.13 0.05
GF(' 55 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.23 0.14 0.11 - 0.13 0.05
GF('BE' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
GF('éO)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
GF(' E)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
GF(' iZ)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
6’?713)5 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
GF(' %E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
GF(' g)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.10 0.23 0.12 0.05
GF(' jzf)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
6’?;7)5 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
GF(' ESE' 1585 0.22 - - 0.11 0.15 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
GF('ig)E' 1585 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.1 0.23 0.12 0.06
6’?7?85 1585 0.21 - - 0.11 0.14 0.22 0.13 0.10 0.23 0.12 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
neH | wea | e | nes | s | usE | uss | e | ues | umE | e
BEE_ARNLD | EARE = mEE | EAE = mEEm | mEE | meE | BEE | EEE | EEAE
H ARV R $920km $926km $926km $919km $925km £919km £921km $920km $922km £921km £916km
G’a)a 1584 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.24
6’2 E)E' 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.24
6@2)5 1584 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.08 0.24
6’(2)5 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.07 0.08 0.23
6@?)5 1584 0.18 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.08 0.24
6?56)5 1584 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.24
6’3%’ )E' 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 0.05 0.07 0.24
6’(51£)E' 1584 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.07 0.24
6’2 E)E' 1584 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.08 0.24
GF(';LO)E' 158 0.19 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.08 0.24
GF(' %E‘ 158 0.19 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.08 0.25
GF(':‘tz)E' 158 0.19 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.08 0.25
‘”E(léf)E' 158 0.19 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.07 0.25
GF(';]‘;E' 1584 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.07 0.25
GF(',BE' 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.07 0.25
6%}35 1584 0.19 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08 0.15 0.06 0.06 0.09 0.25
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3E6HA 18 ~6A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

T AR KRF NRFRE ; SRR
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A AR | fEsa s TEDEE RIERE ¢ WEATEEEE | HEER% B een| o : IR E =
HE BIEEZ | v\ R R e bada | PKRERER| LRHE (R/R#X)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
BEE—REND =kl [i] ik =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
ARRU IR #920km #926km #926km #319km #325km #919%m #921km #920km | #22km | #921km | #916km
SRR | 1o 0.19 006 009 006 006 007 0.5 006 005 007 024
SRR | 1om 0.19 006 009 006 006 007 0.5 006 005 007 024
SAER | 1om 0.18 007 009 006 006 007 0.15 006 005 008 024
SAZE | 1o 0.19 006 009 006 006 007 0.5 006 005 008 024
SRZE | 15w 0.19 006 009 006 006 007 0.5 006 005 008 024
SRZR | 1sm 0.19 006 009 006 006 007 0.15 006 005 008 024
6’?713)5 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 007 0.24
GF('%E' 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.24
SAZB | 1sm - 006 009 006 005 006 0.5 005 005 007 024
SRZOB | 1sm - 006 009 006 006 007 0.5 006 005 008 024
SRZTR | 15w - 006 009 006 006 007 0.5 006 005 008 024
GF(] 2F | sw 0.20 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05 0.08 0.24
GF(] ig)E' 1565 0.18 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.23
SASE | 1sm 0.19 006 008 006 006 006 0.5 006 005 007 023
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

N N JNRF KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REEM,D i) aFic) Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] EalEaEE] 3]

AR EaE #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
S’a)E' 1585 0.08 0.08 0.11 1.14 2.85 0.26 0.13 0.60 2.88 0.89 -
6&%)‘3 1585 0.09 0.09 0.12 1.15 2.86 0.26 0.13 0.61 2.91 0.89 -
6@2)‘3 158 0.09 - 0.11 1.17 2.87 0.26 0.13 0,61 293 0.90 -
6’(2)‘3 158 0.09 - 0.11 1.04 2.66 0.26 0.14 0.57 2.72 0.74 -
6’(51i5)E' 1585 0.09 0.08 0.11 1.14 2.75 0.26 0.13 0.59 2.81 0.86 -
6’(5156)5 1585 0.09 0.09 0.11 1.15 2.78 0.26 013 0.60 2.84 0.87 -
6)35;’ )E' 1585 - - 0.1 1.15 2.77 0.26 0.13 0.60 2.86 0.89 -
6’36)5 1585 - - 0.11 1.15 2.79 0.26 0.13 0.59 2.73 0.88 -
6’2 E)E' 1585 0.09 0.08 0.11 1.17 2.80 0.27 0.14 0.60 2.79 0.81 -
GF(IJLO)E' 1585 0.09 0.09 0.11 1.17 2.83 0.26 0.14 0.60 2.80 0.81 -
GF(' é‘)E' 1585 0.09 0.09 0.11 1.19 2.84 0.27 0.14 0.60 2.83 0.82 -
GF&Z)E' 1585 0.09 0.09 0.11 1.19 2.85 0.27 0.14 0.61 2.86 0.82 -
6’5(';'3)5 1585 0.09 0.09 0.12 0.99 2.86 0.27 0.14 0.61 2.86 0.83 -
GF(';]‘;E' 1585 0.09 0.09 0.12 1.00 2.87 0.26 0.14 0.60 2.85 0.82 -
GF(IBE' 1585 0.09 0.09 0.12 1.18 2.71 0.26 013 0.60 2.82 0.81 -
6’5('7}35 1585 0.09 0.09 0.12 1.19 263 0.25 0.14 061 2.85 0.82 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
6’?7}(7)5 158 0.08 0.08 0.11 1.19 2.49 0.26 0.13 0.61 2.86 0.83 -
GF(' %E' 158 0.08 0.09 0.11 1.08 259 0.26 0.13 0.60 2.85 0.83 -
GF('BE' 158 0.09 0.09 0.11 1.00 250 0.26 0.14 0.59 273 0.71 -
GF('éO)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.04 2.50 0.26 0.13 059 2.76 0.79 -
GF(' Jg‘)E' 158 0.09 0.08 0.11 1.05 2.31 0.26 0.14 0.60 2.77 0.80 -
GF&Z)E' 158 0.08 0.08 0.11 122 2.37 0.26 0.14 0.60 2.81 0.81 -
6’?713)5 158 0.08 0.08 0.11 1.11 2.43 0.26 0.13 0.59 2.74 0.77 -
GF('%E' 158 0.08 0.08 0.11 111 2.32 0.26 0.13 059 278 078 -
GF(' ga 158 0.09 0.08 0.11 1.10 2.38 0.26 0.13 059 278 0.79 -
GF(' f)E' 158 0.09 0.08 0.11 0.99 2.37 0.26 0.14 0.60 278 0.81 -
6’?;7)5 158 0.08 0.08 0.11 1.00 2.40 0.26 0.14 0.60 2.80 0.81 -
GF(' éﬁa 158 0.09 0.08 0.11 113 2.38 0.27 0.14 0.61 2.85 0.83 -
GF('ig)E' 158 0.08 - 0.11 0.91 2.27 0.25 0.13 0.57 2.65 075 -
6)5(1710)5 158 - 0.08 0.11 111 2.28 0.26 0.13 059 2.65 0.79 -

INAEHR 2 REE (KEEET) HF3E3IA23A~ HBHEOLORALTLETS,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

Bifii: u Gy/h= U Sv/h (R1905° VA /BRI = TRy —~ ILb/ BERED)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEAB | A | RRESM | MXERM | BEEBH | g | BWRERT | BRESF | BRESH WRESAF | MRERFH E{i
KAERT KAERT KAERT KAERT KAERT KEERT KAERT KAERT KAERT KAERT KAERT
BEFE—RENMD [ [i] AT [i] [i] [i] AT IR i icfeaTi icY i
ARV #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km
66&)‘3 15BF 1.18 6.71 0.08 0.1 0.83 3.04 0.36 2.74 0.40 0.51 151
6&?)5 158% - 6.66 0.09 0.11 0.83 3.07 0.37 2.77 0.41 0.51 152
6@2)5 156% - 6.71 0.09 - - 3.08 0.37 2.78 0.42 - -
6)(2)5 15BF 1.14 6.31 0.09 - - 2.86 0.35 2.48 0.40 - 146
6@?)5 158% 1.16 6.50 0.09 0.10 0.83 2.97 0.36 2.65 0.41 - 1.51
6?56)5 1585 117 6.53 0.09 0.11 - - - - 0.41 - 153
6)3; )E' 158% - 6.60 0.09 - 0.84 3.04 0.36 272 0.41 - 155
666)5 15BF 117 6.64 0.08 - - 3.02 0.36 2.70 0.41 - 155
6)212)5 1585 118 6.70 0.09 0.11 - 3.05 0.37 2.75 0.42 - 156
GF(];LO)E 158 1.18 6.68 0.09 0.11 0.85 3.06 0.37 2.77 0.42 - 157
GF(]%E 158% 1.18 6.77 0.09 0.11 0.85 3.09 0.37 278 0.42 - 157
GF(] :LZ)E' 15BF 1.19 6.75 0.09 0.1 0.85 3.11 0.38 2.80 0.43 - 159
GF(]és)El 158% 1.20 6.71 0.09 0.11 0.86 3.12 0.38 2.81 0.43 - 159
GF(] ;SE 158 117 6.70 0.09 0.11 - 311 0.37 2.79 0.42 - 156
GF(] BE 15BF 117 6.63 0.09 0.1 0.84 3.12 0.37 277 0.43 - 157
GF(],LG)E 1585 118 6.82 0.09 0.11 - 3.13 0.37 2.82 0.43 - 157
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

Bifii: u Gy/h= U Sv/h (R1905° VA /BRI = TRy —~ ILb/ BERED)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

BEAB | A | RRESM | MXERM | BEEBH | g | BWRERT | BRESF | BRESH HMRXERAT | HMEERAT =i

KHRET KHARET KHRET KHRET KARET KARET KHRET KHRET KARET KHRET KARET

BEE—REND [l i icfeTi i i i icfeaTi [l i icfeaTi icY i

AR U B #1km #I3km #98km #914km #98km #92km #J6km #93km #I7km #95km #J5km
6)5(];}(7)5 158% - 6.61 0.09 0.1 0.83 3.14 0.38 2.81 0.42 - 158
GF(]%E 158% - 6.74 0.09 0.1 0.83 3.15 0.37 2.79 0.42 - 157
GF(] :LQ)E' 158F 1.14 6.56 0.09 0.1 0.81 3.00 0.37 2.60 0.41 - 1.49
GF(]éO)El 158% 1.18 6.48 0.09 0.10 0.82 3.05 0.37 267 0.41 - 152
GF(] E)E' 1585 - 6.56 0.09 - 0.83 3.07 0.37 272 0.41 - 153
o | 1o 118 6.66 009 0.10 - 310 037 275 042 - 1.55
GF(],is)El 158% 113 6.58 0.09 0.10 - 2.96 0.37 2.66 0.41 - 152
GF(]%E 158% 115 6.36 0.09 0.10 - 2.95 0.37 2.68 0.40 - 1.50
GF(]és)E 158% 1.17 6.56 0.09 0.11 0.82 2.99 0.36 2.69 0.41 - 152
GF(] f)El 158F 1.18 6.62 0.09 0.10 0.83 3.04 0.37 273 0.41 - 154
6’?5.7)5 158% 1.16 6.52 0.09 0.10 0.82 3.05 0.37 275 0.41 - 1.54
GF(] ESE 158% - 6.72 0.09 0.11 0.84 3.06 0.37 2.79 0.42 - 157
GF(]ig)El 158% 112 6.53 0.09 0.10 - 2.90 0.35 2.56 0.39 - 1.47
GF(],??)E 158% 1.15 6.53 0.09 0.10 0.81 2.99 0.36 2.65 0.40 - 150

X THLEZXBRERAH (KEE) SF3F6AIE~ HHRKEOLORBLTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #34km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
6)3&)5 158 0.17 1.08 1.79 0.74 0.26 1.08 3.23 1.96 0.92 0.09 0.33
6’3 E)E' 150 0.17 1.10 1.87 0.73 0.26 1.08 3.26 1.98 0.92 0.10 0.33
6@2)5 158 0.17 1.09 1.86 0.73 0.26 1.10 3.27 1.99 0.94 0.10 0.33
6’(2)5 150 0.16 1.03 1.74 0.70 0.25 1.03 3.09 1.90 0.82 0.10 0.32
6’(Eli5)E' 158 0.16 1.05 1.82 0.71 0.25 1.06 3.16 191 0.89 0.09 0.32
6’?56)5 158 0.16 1.08 1.85 0.73 0.25 1.07 3.19 1.93 0.89 0.10 0.32
6’35_]’)5 150 0.16 1.07 1.85 0.72 0.25 1.07 3.20 1.94 0.91 0.09 0.32
6’3&3)5 158 0.16 1.07 1.84 0.73 0.25 1.06 3.22 1.93 0.88 0.10 0.32
6’31‘:’)5 150 0.16 1.08 1.86 0.72 0.25 1.08 3.24 1.95 0.93 0.10 0.33
GF(';LO)E' 150 0.16 1.08 1.86 0.73 0.26 1.08 3.26 1.97 0.93 0.09 0.33
6’? é‘)a 158 0.16 1.09 1.87 0.73 0.26 1.09 3.27 1.98 0.94 0.10 0.33
GF&Z)E' 150 0.17 1.09 1.88 0.74 0.26 1.10 3.31 1.99 0.95 0.10 0.33
GF('éf)E' 158 0.17 1.1 1.90 0.74 0.26 1.10 3.32 2.00 0.96 0.10 0.33
6’? ;]4)5 150 0.17 1.10 1.90 0.74 0.26 1.10 3.31 2.00 0.94 0.10 0.33
GF(IBE' 150 0.17 1.10 1.89 0.74 0.26 1.08 3.31 1.99 0.94 0.10 0.33
6%}35 158 0.17 1.10 1.90 0.74 0.26 1.09 3.32 2.00 0.95 0.10 0.33
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SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

RS RERAAERERER (BEE)

s — % EE 1y R KEEHRT s s e e
KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
6’?7}(7)5 1585 0.16 111 189 074 0.26 109 331 201 0.95 0.10 033
GF(' ;;E' 1585 0.17 110 190 075 0.26 109 333 201 0.95 0.10 033
GF('BE' 1585 0.17 106 180 072 0.26 0.96 323 194 0.87 0.10 033
GF('éO)E' 1585 0.16 107 185 073 0.25 0.96 323 194 0.90 0.10 0.32
6’? J§l1)E| 1585 0.16 108 186 073 0.26 0.97 3.25 196 0.92 0.10 033
GF(] iZ)E' 1565 0.16 1.09 188 0.74 0.26 0.97 3.27 197 0.94 0.10 0.33
6’?713)5 1565 0.17 108 184 0.73 0.26 0.95 3.18 192 0.86 0.10 0.32
GF('%E' 1565 0.16 1.08 184 0.72 0.25 0.92 3.16 193 0.89 0.09 0.32
GF(] 2081 1se 0.16 107 185 072 0.25 092 3.19 194 092 0.09 032
GF(] el NG 0.16 108 1.79 073 0.25 0.94 322 195 093 0.09 032
GF(IS)E' 1565 0.16 1.09 189 0.74 0.26 0.94 3.23 197 0.93 0.10 0.32
GF(] ESE' 1565 0.16 1.09 189 0.74 0.26 0.94 3.26 198 0.94 0.10 0.33
GF('ig)E' 1585 0.16 104 1.79 071 0.25 0.88 3.09 1.90 0.85 0.09 0.1
6’?7?85 1585 0.16 107 185 072 0.25 091 3.15 191 091 0.09 031
¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,
IR K RERT #5135 (KAEHT) . KAEET/D ASrAMEih P (KEERT) . KEEETXIRE & R (CKAEET) . KAEETRIR K#hmR (CKAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT

BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}

ARV #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
G’a)E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.85 022 0.08 156 - 059
6’2 E)E' 1565 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.85 - 0.08 158 - 0.59
6@2)5 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.86 022 0.08 1.60 - 0.60
6’(2)5 1585 0.16 0.35 0.05 0.34 - 077 - 0.08 152 051 0.55
6’(51i5)E' 1585 0.15 0.35 0.04 0.34 - 081 022 0.08 154 054 056
6’(5156)5 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.83 022 0.08 152 055 -
6)(1;’ )E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.84 022 0.08 157 - 059
6?£)E' 1565 0.16 0.36 0.04 0.34 - 0.82 - 0.08 154 - 0.58
6’2 E)E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.85 022 0.08 157 - 059
GF(';LO)E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.86 022 0.08 155 - 0.60
GF(' é‘)a 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.86 - 0.08 155 - 0.60
GF&Z)E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.36 - 0.87 022 0.08 157 057 061
6’5(';'3)5 1565 0.16 0.36 0.04 0.36 - 0.88 022 0.08 156 057 061
GF(';]‘;E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.86 - 0.08 158 - 061
GF(',BE' 1585 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.86 - 0.08 1.59 055 0.60
GF(';LG)E' 1585 0.16 0.37 0.04 0.36 - 0.87 - 0.08 159 - 061
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STORS | BRoRm | TEVER wiamm | smame | shoRe | KED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
A R U B #I3km #35km #y4km #96km #95km #97km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
SRR | 1o 0.16 037 004 035 - 087 - 008 1,55 - 061
SRR | 1sm 0.16 037 004 035 - 086 022 008 1,54 - 061
SALR | 1om 0.16 036 005 034 - 082 022 008 153 053 058
SRZE | 1o 0.16 036 004 035 - 084 022 008 151 055 059
SRZE | 15w 0.16 036 004 035 - 086 - 008 1,56 - 060
GF(] SoR | tsm 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.86 - 0.08 153 - 0.60
6’?713)5 1585 0.16 0.35 0.04 033 - 083 - 0.08 155 053 0.56
GF('%E' 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 - 0.08 152 0.53 0.56
GF(] ga 1565 0.16 0.35 0.04 0.34 - 0.83 - 0.08 149 - 0.57
SRZOR | 1sm 0.16 036 004 035 - 085 021 008 1,54 056 058
GF(IS)E' 1585 0.16 0.36 0.04 0.34 - 0.85 - 0.08 152 055 0.59
SRZR | 15w 0.16 036 004 035 - 0388 022 008 1,58 - 0.60
SRRB | 1sm 0.5 034 004 033 - 077 021 007 147 051 055
SRR | 1sm 0.15 035 004 034 - 081 021 008 147 - 056
¥ PHEARE (NEE) SMIFE3AN0H~ HBHEOOHRBILTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TSEHT TSERT TSERT TSERT JRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BT | . | AR | B | B | b | hn W we mrlE | R
Ga)a 158 2.88 0.52 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
6’31%5 158 2,91 0.52 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
6’3'2)5 158 2.95 0.52 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
6’(2)5 158 261 0.50 0.32 0.30 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
6’(Eli5)E' 158 2.73 0.50 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
6’(5156)5 158 2.79 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
6’35_]’)5 158 2,82 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
6’33)5 1585 283 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
6’31‘:’)5 158 2.88 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
6’?7}(0)5 158 2,91 0.52 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF(' é‘)a 158 2.94 0.52 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF&Z)E' 158 2.97 0.53 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF(';)E' 158 2.99 0.53 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF(' ;]"SE' 158 3.00 0.53 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
GF('BE' 1585 2.99 0.53 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
6’5('7}35 1585 3.00 0.53 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND i} e (i b di ] icE A b di ] b di ] b di ] JtiedE JtiedE it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
6’?7}(7)5 158 3.00 053 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF(' ;;E' 158 3.02 053 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF('BE' 158 2.88 052 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
GF('éO)E' 158 2.88 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
GF(' EI‘)E' 158 2.92 052 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF(' iZ)E' 158 2.96 053 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
6’?713)5 158 2.90 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF('%E' 158 2.82 0.49 0.32 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
GF(' ga 158 2.87 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
GF(' jZZG)E' 158 2.90 052 0.32 0.31 0.07 - 0.17 0.12 0.07 - -
6’?;7)5 158 2.93 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
GF(' ESE' 158 2.97 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -
GF(' ig)E' 158 2.30 0.48 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
GF(';?SE' 158% 2.71 0.49 0.31 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -

¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
RITA | IR | RTE | RiTAr | IR | RTR | RiTET | IR | RTE | RTAT | BT

BEE—REHL0 It TILE E E tE E e tE LE LE LE

F ARk R #98km #7km #9km #98km $910km #9km 97km $912km $912km £911km $910km
G’a)‘a 158 - 0.03 0.20 159 0.18 0.28 0.95 0.36 0.25 0.35 0.23
6’3 E)E' 1585 - 0.03 0.20 159 0.18 0.28 0.95 0.36 0.25 0.35 0.23
6@2)5 1585 - 0.03 0.20 161 0.18 0.28 0.96 0.37 0.25 0.35 0.23
6’(2)5 158 - 0.04 0.20 153 0.17 0.27 0.89 0.35 0.25 0.34 0.23
6@?)5 1585 - 0.03 0.20 153 0.17 0.27 0.91 0.35 0.24 0.34 0.23
6’(5156)5 1585 - 0.03 0.20 158 0.17 0.28 0.93 0.36 0.25 0.35 0.23
6’3%’ )E' 1585 - 0.03 0.20 159 0.18 0.28 0.94 0.36 0.25 0.35 0.23
6(H£)El 158 - 0.03 0.20 1.556 0.17 0.27 0.92 0.36 0.25 0.35 0.23
6’2 E)E' 1585 - 0.03 0.20 159 0.18 0.28 0.94 0.36 0.25 0.35 0.23
GF(';LO)E' 158 - 003 0.20 161 0.18 0.28 0.95 0.37 0.25 0.35 0.23
6’?%1)5 158 - 003 0.20 1.60 0.18 0.28 0.95 0.37 0.25 0.35 0.23
GF(':‘tZ)E' 158 - 0.04 0.20 163 0.18 0.29 0.97 0.37 0.25 0.35 0.23
GF('éf)E' 158 - 0.04 0.20 1.64 0.18 0.29 0.97 0.37 0.25 0.36 0.23
GF(] ;]‘;E' 158 - 0.04 0.20 161 0.18 0.28 0.95 0.36 0.25 0.35 0.23
GF(],Ls)El 150 - 0.04 0.20 1.62 0.18 0.28 0.96 0.36 0.25 0.35 0.23
6’?7}35 158 - 0.04 0.20 163 0.18 0.29 0.97 0.37 0.25 0.34 0.23
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
RITA | IR | RTE | RiTAr | IR | RTR | RiTET | IR | RTE | RTAT | BT
BEE—REHL0 It TILE E E tE E e tE LE LE LE
F ARk R #98km #97km #9km #98km $910km #9km 97km $912km $912km £911km $910km
6’?7}(7)5 158 - 0.04 0.20 1,62 0.18 0.28 0.97 0.37 0.25 0.34 0.23
6’?;;5 158 - 0.04 0.20 1.62 0.18 0.28 0.96 0.36 0.25 0.35 0.23
GF('BE' 158 - 0.04 0.20 157 017 0.28 0.92 0.36 0.25 0.35 0.23
GF('éO)E' 158 - 0.04 0.20 159 017 0.28 0.94 0.36 0.25 0.35 0.23
GF(] J§l1)E| 158 - 0.04 0.20 161 0.18 0.29 0.95 0.36 0.25 0.36 0.23
GF(IiZ)El 150 - 0.04 0.20 1.61 0.18 0.28 0.95 0.36 0.25 0.35 0.23
6’?713)5 158% - 0.04 0.20 158 017 0.28 0.90 0.35 0.24 0.34 0.23
GF(] ;{4)5 158 - 0.04 0.20 155 017 0.27 0.91 0.35 0.24 0.35 0.23
GF(] gﬁ 158 - 0.04 0.19 156 017 0.28 0.92 0.35 0.24 0.35 0.23
GF(] f)E' 158 - 0.04 0.20 1.60 0.18 0.28 0.94 0.36 0.24 0.35 0.23
6’?;7)5 158 - 0.04 0.20 1.60 0.18 0.28 0.94 0.36 0.25 0.36 0.23
GF(] ESE' 158 - 0.04 0.20 163 0.18 0.29 0.96 0.37 0.25 0.36 0.23
GF(] ig)E' 158 - 0.03 0.19 152 0.16 0.27 0.87 0.34 0.24 0.34 0.22
6’?7?35 158 - 003 0.20 155 017 0.28 0.91 0.36 0.24 0.35 0.22
X WHEMRT CRITA) SH2E1AUA~ WEREOLHRALTNET.
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

K& 5
BE | pewar | ATES oL | BAR | BEoR | EBRAIL| TLH | BER |soe.n | FTA
aEaa | e | HBEA = &F | 2 | BBEY | vEbYE s | (BRiE = 27
AV Y
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RENOD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
HA R U R #11km #132km #130km #126km #128km #9km #10km #31km #18km #14km #125km
S’a)E' 158% 0.11 - 0.67 0.65 - 0.62 0.32 2.29 3.26 1.96 2,01
6’2 E)E' 158% 0.11 - 0.68 0.65 - 0.62 0.31 2.27 3.24 197 2,01
6@2)5 158% 0.11 - 0.68 0.66 - 0.63 0.32 2.31 3.30 2.01 2.02
6’(2)5 158% 0.11 - 0.60 0.62 - 0.60 0.30 2.11 3.01 1.80 183
6’(51i5)E' 158% 0.11 - 0.65 0.64 - 0.61 0.30 2.23 3.16 1.89 194
6’(5156)5 158 0.11 - 0.65 0.64 - 0.62 0.31 2.21 3.20 1.92 -
SRIF | 1sm 0.11 - 067 065 - 062 032 225 325 - 1.98
6@6)‘3 1585 0.11 - 0.64 0.63 - 0.62 0.31 2.21 3.20 - 193
6’3 E)E' 158% 0.11 - 0.67 0.65 - 0.62 0.32 2.29 3.28 1.98 2.00
GF(';LO)E' 158% 0.11 - 0.69 0.66 - 0.63 0.32 2.31 3.30 1.99 198
GF(' %E‘ 158% 0.11 - 0.69 0.66 - 0.63 0.33 2.31 3.29 2.02 2.02
GF&Z)E' 1585 0.11 - 0.70 0.67 - 0.63 0.32 2.33 3.34 2.04 2.07
GF(';)E' 1585 0.11 - 0.68 0.67 - 0.64 0.32 2.33 3.34 2.04 2.05
GF(' ;]"SE' 158% 0.11 - 0.68 0.66 - 0.63 0.33 2.27 3.29 2,01 195
GF('BE' 158% 0.11 - 0.67 0.65 - 0.62 0.31 2.27 3.28 1.99 1.99
6%}35 158% 0.11 - 0.66 0.66 - 0.63 0.32 2.28 3.29 2.02 1.99
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

X BEOHSHEY CRIIA)

[M24E2A288 9RFtE~

98

FDICTREEESERESATEYET,

KA 5
NRE
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—RENMD e[l aic] il dic] il dic] il dic] il dic] il dic] P il dic] P p i p i
51 R U B #11km #132km #130km #126km #128km #19km #110km #131km #918km #114km #125km
6’?7}(7)5 1584 0.1 - 0.61 0.62 - 0.62 0.31 216 313 1.96 1.88
GF(' ;;E' 1585 0.1 - 0.64 0.63 - 0.62 0.31 222 317 197 1.95
GF('BE' 1585 0.1 - 0.60 0.61 - 0.60 0.30 212 3.01 1.87 1.84
GF('éO)E' 1585 0.1 - 0.62 0.62 - 0.62 0.30 217 3.09 1.92 1.89
6’5(' J?)El 1584 0.1 - 0.65 0.64 - 0.62 0.31 224 3.20 1.96 1.93
6’5(' iZ)E' 1584 0.1 - 0.65 0.63 - 0.62 0.32 2.20 3.20 1.96 1.92
6’?713)5 1584 0.1 - 0.64 0.63 - 0.59 0.30 218 3.07 1.86 1.88
6’5(' %E' 1585 0.1 - 0.59 0.61 - 0.59 0.31 212 244 1.83 1.80
6’5(' g)E' 1584 0.1 - 0.63 0.61 - 0.60 0.32 219 3.10 1.90 1.88
6’5(' jzf)E' 1585 0.1 - 0.63 0.61 - 0.62 0.32 218 312 1.94 1.90
6’?;7)5 1584 0.1 - 0.64 0.61 - 0.62 0.31 216 3.15 1.92 1.89
6’5(' ESE' 1584 0.10 - 0.66 0.63 - 0.63 0.31 222 3.21 1.98 1.90
6’5(' ig)E' 1584 0.10 - 0.55 0.57 - 0.58 0.29 1.96 203 1.69 1.72
6’?7?85 1584 0.10 - 0.63 0.58 - 0.60 0.31 213 3.10 187 1.85
¥ PIMERFET CRIIEN) HHBESASH~ HBBEHEOL-OHRAILTULET,
¥ BARERFMCRIE) $M2F12A1IA~ HBBEHEC-HRALTULET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i b i b i iz i) iz i) b i) b i) b i) b i) iz i)
FHER IR #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #925km
6)(5%5 158% 047 - 0.06 5.43 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
GEE)E' 158% 047 - 0.06 5.46 0.28 - 0.12 0.08 0.58 0.75
GJ(E'JE)E' 158% 047 - 0.06 5.46 0.28 - 0.12 0.08 0.58 0.76
6?5)5 158 043 - 0.06 5.21 027 - 0.13 0.09 057 0.70
Gaf)a 1584 0.52 - 0.05 5.32 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.72
6)(5{5('5)5 156 - - 0.06 - - - 0.12 0.08 0.57 0.73
6?)517)5 158% 043 - 0.06 5.40 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.73
663)5 1585 0.42 - 0.06 5.39 0.27 - 0.13 0.09 057 0.73
6’3;’)5 158% 0.46 - 0.06 543 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
6’5(]7}(0)5 158% 0.46 - 0.06 5.45 0.28 - 0.13 0.08 0.59 0.75
6’5(’ %E' 158% 047 - 0.06 5.45 0.28 - 0.12 0.08 0.58 0.76
6’5(]:}:2)5 158% 0.54 - 0.06 5.48 0.29 - 0.13 0.08 0.58 0.77
6’5(];5 158% 0.54 - 0.06 5.50 0.29 - 0.13 0.08 0.58 0.77
6’5(]%4)5 158% 043 - 0.06 5.48 0.29 - 0.13 0.08 0.58 0.77
6’?Jk5)5 1585 0.47 - 0.06 5.47 0.29 - 0.13 0.08 058 0.77
6’5('7}:5)5 1588 047 - 0.06 5.49 0.29 3.23 0.13 0.08 0.58 0.76
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i} b i} b i} e i} B i} p i} b i} b i} b i} B i}
71 R U B #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #925km
6’5(’7}(7)5 1585 047 - 0.06 5.45 0.26 3.09 0.13 0.08 057 0.71
6’5(’ ;)E' 1585 0.48 - 0.06 5.47 0.27 3.11 0.13 0.08 0.58 0.72
6’?j‘:9)5 158% 0.48 - 0.06 5.30 0.26 2.95 0.13 0.09 0.56 0.70
6’?;")5 1585 0.53 - 0.05 5.38 0.27 3.03 0.12 0.08 057 0.70
6’5(’;‘)5 1588 0.46 - 0.06 5.41 0.27 3.08 0.13 0.08 057 0.72
6’?%5 1565 047 - 0.06 5.45 0.27 3.10 0.12 0.08 057 0.73
6’5(]7%5 158 0.44 - 0.06 5.29 027 2.92 0.13 0.09 056 072
6’5(]%4)5 158% 0.49 - 0.06 5.25 0.27 2.79 0.12 0.08 0.56 0.71
6’5(%5)5 158% 0.52 - 0.06 5.32 0.26 3.03 0.12 0.08 0.57 0.71
6’5(]5:6)'3 158% 0.53 - 0.05 5.39 0.27 3.08 0.12 0.08 0.56 0.71
6’5(];7)5 1585 052 - 0.06 5.42 0.27 3.06 0.12 0.08 057 0.72
6’5(%8)5 1585 051 - 0.05 5.42 0.27 3.14 0.13 0.08 058 0.73
6’?;")5 158 0.42 - 0.05 5.15 0.24 277 0.12 0.08 055 0.65
6’5(’710)5 1588 0.46 - 0.05 5.29 0.26 3.04 0.12 0.08 0.56 0.70

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)
ME /NP CRIIET) SF3FEIA13B~
¥ BERERCRIIED SMIF6A168~

EZRY VIR MBRDOEO, AET—FHNRALTHEYET,
BETEANRELTEYELEA, HALELEOTT—2E28KRVV=LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE
I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM
BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL
AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
6)(5%5 158 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
6’3 E)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
6’? JE)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
6)(}"1)5 150F 0.10 0.08 0.09 0.14 0.11 0.19 0.14 0.14 0.12 0.09
6’? jf)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.07
G?E?)El 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 - - -
6’3517 )E' 158 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
Gﬁﬁ)ﬁ 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6’3;’)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6)5(]7}(0)5 1565 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
6)5(%1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
6)5(]:}:2)5 1565 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
6’?;'3 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
6)5(]%4)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
6’?;85 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
6)5(]7}35 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE
I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM
BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL
AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
6’?7}(7)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
6’?;)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
6’?:}35 156% 0.10 0.08 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
6’?;")5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6%%')5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
6’?%'3 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6’5(]7%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6’?%5 158% 0.10 0.07 0.10 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.09
6’5(%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
6’5(]5:6)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
6)5(];7)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6)5(];8)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
6)5(]%5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
6’?710)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

saw |ZE2E0 | BID | s |asasyi—| BRskan | atasr, | MESE | WELE |

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEM BEM it BT it By EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl

BHERUER #928km #922km #351km #352km £937km #940km #335km #937km #340km #943km
65&)‘3 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
6&5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
S?JE)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
6)(2)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.13 0.15
6’? jf)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
GJ(E'E?)E' 1585 - 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 - 0.25 0.12 0.15
6&7 )E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.19 0.20 0.25 0.12 0.15
663)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
6&3)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
6’?7}(0)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
6’? %E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
6’?;:2)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
GF(];E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
6’? é“)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
GF(]BE' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
6’?7}35 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B

BEN | BEA | soem | goem | N | mms | maee | meeH | SoEH | meEd
BEE _REASO | ELE | ELE | LLE | LLE E 1E A E A A

H AR #928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
6’?7}(7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
GF(] ;)E' 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
6’?:}35 156% 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
6’?@85 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
6’5(] é')E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
6’?%5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.19 0.20 0.24 0.12 0.14
6’5(]7%5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
6’?%5 158% 0.08 013 0.06 0.06 0.26 017 0.20 0.24 0.12 0.14
6’5(%5)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 013 0.14
6)5(]5:6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 017 0.20 0.24 0.12 0.14
6)5(];7)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 017 0.20 0.24 0.12 0.14
6)5(] ng8>El 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
6’?;")5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 0.23 0.1 0.14
6’?710)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 017 0.19 0.24 0.12 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NARER | | e RE

, ey | EEATES | MBS | 2EH HBE | gmsiest | BRI | KBUERE | SHAPR | EANRE 1327 /—
BIEA B | BIERZ &R = T a—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—RENSD Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HERUEEE £338km £343km £336km £339km £338km #342km #340km £339km #345km #332km
6)(5%5 1585 0.21 0.20 0.19 - 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’315)5 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
6?72)5 1585 0.20 0.20 0.19 - 0.22 - 0.11 0.18 0.12 -
Gfé)a 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6@;‘3 1585 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
GJ(E';)E' 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 - - - - - -
6&17)5 1585 0.20 0.20 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
663)5 1585 0.20 0.20 0.19 - 0.21 0.17 0.1 0.18 0.12 -
GEE)E' 1585 0.20 0.20 0.19 - 0.22 - 0.11 0.18 0.12 -
6’5(]7}(0)5 158% 0.20 0.20 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
6)5(%1)5 158% 0.20 0.20 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
6’5(';:2)5 1585 0.21 0.21 0.19 0.09 0.23 0.18 0.11 0.19 0.12 -
6’?‘;85 1585 0.20 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.19 0.12 -
6’5(')%4)5 1585 0.21 0.21 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
6)5(]9185 1565 0.22 0.21 0.19 - 0.22 0.18 0.11 0.19 0.12 -
6%}3'3 1565 0.22 0.21 0.19 - 0.22 0.17 0.11 0.19 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

106

NARER | | e RE
e | ey | EEAES | MEEST | £HM HBE | gmsiest | BRI | KBUERE | SHAPR | EANRE 1327 /—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENSD P P Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
FERUEH #38km #43km £336km £339km £338km #942km #340km #939km #345km #932km
6’5(]7}:7)5 1585 0.19 0.20 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5(’;)5 1585 0.21 0.20 0.19 - 0.22 - 0.11 0.18 0.12 -
6’?j':9)E' 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’?;")5 1585 0.20 0.19 0.18 0.08 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5(')%‘)5 1585 0.20 0.20 0.18 - 0.22 - 0.11 0.18 0.12 -
6’?%5 1585 0.21 0.20 0.19 0.08 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5(]7%5 1565 0.21 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5(]%4)5 1565 0.19 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5(%5)5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5('5:6)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6’5(';7)5 1585 0.21 0.19 0.18 0.08 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
6)5(];8)5 158% 0.20 0.20 0.18 - 0.22 - 0.11 0.18 0.12 -
6’?%5 1585 0.19 0.18 0.18 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
6’5('710)5 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
¥ RE3IZaz=F14—t 42— ERER) SMREINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wEnm| wewn| LEORE | WEcRG | prome | swen | FoRT SR | LER | kAR | EER | sAres
BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BRAEAS BREEA BRAEAS BREEAS BRAEAS BRAEAS
BEE—RENSD [P i Fldi] Fldi] Fl i} Fldic} Fldic} [l i [l i [l i Fldic}
7 B U R B #137km #144km #129km #139km #41km #40km #38km #38km #342km #339km
ea)a 158 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.28 0.15 0.32 0.09 0.13
6’3}5)‘3 158 0.16 0.30 0.30 0.18 025 0.28 0.16 - 0.09 0.13
6’32)5 158 0.16 0.30 0.31 0.18 0.25 0.28 0.16 0.33 0.09 0.13
6’(2)5 158 0.16 0.29 0.29 0.18 0.24 027 0.15 0.30 0.09 0.13
6@;‘3 158 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 027 0.15 0.31 0.09 0.13
GJ(EIE?)E' 1585 - - - 0.18 0.24 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
6’35]7)5 158 0.16 0.29 0.30 0.18 0.25 0.28 0.15 0.33 0.09 0.13
6@3)‘3 158 0.15 0.29 0.30 0.18 0.24 0.28 0.15 0.31 0.09 0.13
6’3;’)5 156% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.28 0.15 - 0.09 0.13
6’5('7}(0)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 025 0.28 0.16 - 0.09 0.13
6’5&1)5 158 0.16 0.29 0.31 0.19 0.25 0.29 0.16 - 0.09 0.13
6’5(';:2)5 158 0.16 0.30 0.31 0.19 0.25 0.29 0.16 0.35 0.09 0.13
6’?';85 158 0.16 0.29 0.31 0.19 0.25 0.29 0.16 0.35 0.09 0.13
6’5(')%4)5 158 0.16 0.29 0.31 0.18 0.25 0.29 0.16 0.34 0.09 0.13
6’?&5)5 158 0.16 0.29 0.30 0.19 0.25 0.29 0.16 - 0.09 0.13
6’5('7}35 158 0.16 0.29 0.30 0.18 0.25 0.29 0.15 - 0.09 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E6F1H~6830H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AR | wmen| PEORE | WEoRE | grame | seae | FRRRT | C2E | SRR | L2F | ZER | sRRes
BREEA BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS
Semuhs | danm | s | s | oo | it | s | fiosem | kv | bade | s
6’5('7}(7)5 158% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.27 0.15 - 0.09 0.13
GF(';)E' 158% 0.16 0.29 0.29 0.18 0.24 0.28 0.15 0.33 0.09 0.13
6’?j':9)E' 158% 0.15 0.29 0.28 0.17 0.23 0.27 0.15 - 0.09 0.13
6’?@85 150 0.15 0.29 0.29 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
6%%')5 1508% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.28 0.15 - 0.09 0.13
6’5('%5 158 0.15 0.29 0.29 0.18 0.24 0.28 0.15 0.31 0.09 0.13
6’5('7%5 158 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.27 0.15 - 0.09 0.13
6’5('%5 158 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.27 0.15 0.30 0.09 0.13
6’5(%5)5 1588 0.15 0.28 0.29 0.18 0.23 0.27 0.15 - 0.09 0.14
6’5('5:6)5 158 0.15 0.29 0.29 0.18 0.24 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
6’5(';7)5 158 0.15 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.15 0.31 0.09 0.13
6’5(';8)5 158 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.13
6’5('%5 158 0.15 0.27 0.27 0.17 0.22 0.25 0.15 0.29 0.09 0.13
6’5('710)5 158 0.15 0.28 0.29 0.17 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ N . \ . -
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
6@1)5 158% 004 0.06 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6828
o 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6H3H 158
i 5 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6848
o 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
6H5H 158
o) 5 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6H6H
oy 158% 004 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
687H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6H8H
0 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6H9B | ops 0.0 00
o 5 05 07 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?7}(0)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6BIE [ o
Py 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?:}:2)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6}?;5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? ;]4)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6}? ,‘ks)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
6’?7}85 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
6}?7}(7)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?;28)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}?:}:9)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
G?éo)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}? Q)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? iz)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}?713)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?%5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6}? g)a 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?:%6)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}?;5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? éf)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}? ig)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?7?35 158% 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
Ga)a 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6’3}?)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
egg)a 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6@;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6? jf__’)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6’336)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
6’35]7 )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6&*)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
Giﬁ)a 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
6’?7}(0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
6’? é‘)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
6’?:}:2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
6}?;5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
6’? ;]4)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
6}? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 008
6’? 7}85 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
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WhEhA BENSEAESR (D) FASF6A 1 H ~6730H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

. LhET ST

qewam | ERE | grage | wbEm | GEET | noem | omEa | mewe | opsm | B | Lnsm

e e / < 3 2 )i Al 7 = 3 Z /\ — JE- e A
AEAE | AEE AERE wapks | JET | sEE | AOTR | TR | ESARE (S-ALR K| Rk

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm

BEE—RHENLD [T [ [T [l [l [l [l [ [ [ ]

H AR U IR #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
6’?7}(7)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRIBE | 1om 005 0.06 0.06 005 005 005 007 - 005 005 0.8
6’?:}:9)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 - 0.06 0.06 0.09
SRZ0B | 150 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 0.8
6}? FACRIRE: 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SR2ZE | 15m 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008
6’?713)5 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRZB | 15m - 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008
6}?;5)5 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SR20B | 150 - 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 - 005 005 008
6’?;5 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRZBE | 15m - 0.06 0.06 005 005 005 0.6 - 005 005 0.09
GJE(JiQ)EI 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
6’? 7?35 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

X WhENEAMEEKLEER (WHhET) SH3F6AIE~ HIEHEOLORALTHET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
e)a)a 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 - 004 0.06 0.06 0.04
6828
h 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
6A3B | 5 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
(K) OF : : : : : ; : : : : :
6@;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 - 004 0.05 004 0.06 0.06 0.05
6A5H | 5 004 0.06 0.06 004 00
o) 5 . . . . 05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H6H
oy 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
6ATHE | 5 004 0.06 0.06 00
o 5 . . . 05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6H8H
0 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
6H9B | ops 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
oK) OF ; ; ; ; ; ; ; ; ; : ;
6’?7}(0)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6ATIE | 5pe 004 0.06 0.06 00
Py 5 . . . 05 0.04 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’?:}:2)5 158% 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}?;5 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 004 0.04 007 0.06 0.04
6’? é“)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}? ,BE' 158% 004 0.07 0.07 0.05 0.05 003 004 0.04 007 0.06 0.04
6’?7}85 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET LS

LWhEm T=iR LWhEm LWhEm LWhEm WhEm | 79772 | LWbhEthiL K L‘f_)%l_‘_ﬁ ;%ET‘EE

BEA A | BEsy | DERXIF =T SHXF | EAXMH | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 00 | IR z—gz

> J—

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET

BEEE—EE,D LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL

F AR U 5 #161km #139%km #43km #135km #135km #153km #154km #150km #149km #134km #155km
6}?7}(7)5 1585 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’? ;ES)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6}?:}:9)5 158% 004 0.07 0.07 0.05 - 004 0.04 0.04 007 0.06 0.05
G?éo)ﬁ 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6}? Q)E' 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’? iz)E' 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6}?713)5 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’?%5 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}? g)a 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’?:%6)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6}?;5 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 0.03 0.04 007 0.06 0.04
6’? éf)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}? ig)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’? 7?35 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04

114



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM ga
WhEM 2R WhEh
hRE LWhEM™ WhET  |LWhEHETF > SHA = | BIEZE® 5 i 5
> 5 5 “ mRY—ER K SRR = HHERA | VoE— | BIIERFR
AERE | BT z:gz BAXAF | MR Ny e ey = E-311 = OE =
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—REHNLD [k [ [l IR ] i [ [ [ IR [
PP dNict: #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
Ga)ﬁ 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 - 0.09 0.07 0.04 - 0.05 0.07
6’3@5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
Ggg)ﬁ 1585 - 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’(1;')5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6}(3:5)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 0.06 007
6?56)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 0.06 007
6’3; )E 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
G?if)a 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6}3 o | ise 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’?7}(0)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’? OF | ise 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’?:}:2)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 0.06 007
6’?;5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’? é“)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’?,‘65 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
6’? 7}8'3 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E6A1B~6830H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM gn
WhEi2R LWhETh
hRE LWhET WhET  |WhEHEF : sH% = | BEZEM - i 5
> a 5 “ MmRY—EX 3 AE S = HHERA | VoE— | BIIERFR
MEAE | MEs ?;g A | BAXR | PR N e e = e = OE =
LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LbhEm
BEE—REHNLD FARIP [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
HE RV R #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
SRR 1sm 005 005 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
SRIBE | 1om 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 006 007
SAVE | 15w 0.06 005 0.04 005 008 009 007 0.04 - 0.06 007
SRZ0B | 150 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
SR2E | 15w 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
SR2ZE | 15m 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
SRXE | 15w 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
SRZB | 15m 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
SAZE | 15w 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
SR20B | 150 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
SR2TE | 158 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
SRZBE | 15m 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
SAE | 158 005 005 0.04 005 007 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
SRE | 15m 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
e)a)a 158% 010 003 0.06 004 0.09 007 007 0.05 007 0.05 0.06
6828
h 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.04 0,07 0.05 0.06
6A3B | 5 0.10 003 00 004 0.09 0,08 00
i 5 . . 07 . . . 07 0.04 007 0.05 0.06
6@;)5 158% - 004 007 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
6A5H | 5 010 003 0.06 004 0.09 0.08 00 0.04 00
o) 5 . . . . . . 07 . 07 0.05 0.06
6H6H
oy 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’3; )E' 158% 010 003 007 004 010 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
6H8H
0 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6H9B | ops 010 003 00 004 0.09 0.08 00 00 00 00 0.06
o 5 . . 07 . . . 07 05 07 05 .
6’?7}(0)5 158% 0.10 0.04 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6ATIE | 5pe 0.11 003 00
Py 5 . . 07 0.04 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
6’?:}:2)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
6}?;5 158% 0.11 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’? ;]4)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6}? ,BE' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.06 007
6’?7}35 158% 0.10 0.03 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E6A1B~6830H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
6}?7}(7)5 1585 010 003 0.07 0.05 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’?;28)5 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6}?:}:9)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
G?éo)ﬁ 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.09 007 0.05 0,07 0.05 0.06
6}? Q)E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’?%'3 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 007 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6}?713)5 158% 010 003 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’?%5 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
GJ?éS)EI 158% - 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’?:%6)5 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6}?;5 158% 010 003 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6%;8)5 158% 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6}?%5 158% - 003 0.07 004 0.09 0.09 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
6’? 7?35 158% - 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0,07 0.05 0.06
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